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Egész Earcpibaa enyhül az idő
A hőmérséklet egé-v. Európában 

lényegesen megenyhült. Sőt Délszer- 
biában tegnap este váratlanul 12 tok 
melegre szökött fel és a hirtelen ol­
vadás következtében az összes délszer­
biai városok félméteres víz alá kerül­
tek. • Egyedül Fe Is ő - 01 a szó rs.: á g b a 11 
van még mindig nagyon hideg. A \ as- 
uti forgalom Magyarországon már rö­
videsen megindul minden vonalon, — 
csak a Dunántúl egyes részein nem le­
het még megindítani a közieked-st.

: Balatonbogiár állomását valósággal ki 
kell ásni a hóból. Siófokon túl még a 
hóekék nem tudnak előnyomniuk A 
nizzai express Székesfehérváron rekedt 
utasait sikerült tegnap Budapestre szál­
lítani. Valamennyi utas 39... 40 fokos
lázban fekszik a kiáltott szenvedések 
következtében. Ausztriában még min­
dig teljesen szünetel a vasúti forga­
lom és olyan szénhiány lépett fel, hog 

ti ka taszító iá is a helyzet.
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A pápa elhagyja a Vatikán területét.
Minthogy Olaszország és a Vati­

kán között létrejött megegyezés a pá­
pák önkéntes rabságának a végéi is 
jelenti, a Vatikánban előkészületeket 
tesznek a pápa utazására. Az összes 
automobilgyárak ajándékul egy-egy 
luxuskocsii ajánlottak fel XI. Fiúsnak, 
de az olasz állam külön vasúti állomást 
létesít a Vatikán területién is és állam- 
költségen külön vonatot épit a szent- 
atya részére. A pápa először Monte 
Catinibe fog utazni, onnan pedig Mila­
nóba. A pápa állam megszűnése, te­
hát 1874. óta, ez az első esel, hogy a 
pápa elhagyja a Vatikán területét.

Orvosi receptre adják a fát Zágrábban.
A horvát főváros teljesen el van 

zárva a kél ágtól és úgy élelmiszerek­
ben, mint tüzelőanyagban most már 
katasztrófái is hiány mutatkozik. A ha­
tóságok lefoglalták a/ állomáson talál­
ható tüzelőanyagot és csak olyanok 
kaphatnak maximálisan 50 kiló fát, 
akik orvosi recepttel igazolják, hogy 
hogy beteg van a családjukban. Az 
uccákon melegedés céljából koksz­
kályhákat állítottak fel, a katonaság 
pedig a város főbb uccáin tálrori kony­
hákon teakiosztó állomásokat létesít eh.

Halálra fagyasztotta gyermekét egy 17 
éves anya.

Hajdúböszörményben letartóztat­
tak egy 17 éves szolgálót, akit azzal 
vádolnak, hogy meggyilkolta újszülött 
gyermekét. A nyomozás szerint a 17 
éves leány pár órára kitette gyermekét

a fokos hidegben, úgyhogy a gyer­
mek csonttáfagyotl. Az volt a szándé­
ka, hogy éjszaka eltemeti a kis holt­
testet, de a csonttá fagyott földet nem 
fogta ,iz ásó és igy megtalálták nála 
a csecsemőhullát.

Kormányzót neveznek k: Erdély élére.
A román minisztertanács elfogad­

ta Románia területének nyolc tarto­
mányra való felosztását. Erdély élére 
dr. Halagan Emil, kolozsvári egye­
temi tanár van kiszemelve kormány­
zónak.

Eltűnt a szerb hóhér.
Zágrábban már napok óta halas t 

gatják négy halálraítélt banditának a 
kivégzésé., mert Hard jugoszláv hóhér 
nem érkezett meg. A bakó Serajevóból 
utazott Zágrábba, a vonat azonban 
Lasva állomás mellett elakadt a hó­
ban. Hard elunta a várakozást, való­
színűleg gyalog indult el Zágráb felé, 
de egvelőre semmi hir nincs róla. 
Nincs kizárva, hogy szerencsétlenség 
érte.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

Ugv a búza. mint a rozs iránt na­
gyon elgyengült az érdeklődés és a ha­
táridőpiacon újból jelentős olcsóbbo­
dás következett be. Első kötésiek: búza 
márciusra: 25.06 25.04, májusra 26.02

25.96, októberre 26.22, rozs március­
ra 25.16 pengő. A készárupiacon sem­
mi forgalom nincs és az egész tőzsde­
idő alatt alig egy-két vágón buzi cse­
rélt gazdát.

Ikertestvér
a sajtósz ibadság cs a választások 
titkossága. De ép úgy a nyillszavazási 
r.endszer, a vélemény, a gondolat és 
szólásszabadság korlátozása nélkül csak 
félrendszabály. De ez természetes is. 
A nyílt szavazás az adózó és tehervi­
selő polgárság akaratának szabad meg­
nyilatkozását ép úgy megakadályozza 
és meghiúsítja, minta iegsz:gorubb tör­
vényes rendszabály, amely a sajtó sza­
badszólását és bírálatát teszi lehetet­
lenné.

Nagy a felzúdulás most a miatt, 
hogy az uj igazságügy miniszter egv 
olyan tervezetet ho ott nyilvánosságra,, 
amely ha törvénnyé válik, úgy lehe­
tetlenné teszi az ország közállapotai­
ról pártatlan bírálatot mondani, de 
merész és nagy kockázattal járó vállal­
kozás lenne az újságra, a szerkesztőre, 
kiadóra, de még a fel világosit ást adóra 
nézve is, bármily bermőserui visszaélés­
nek az újságok utján való leleplezése 
és megakadályozása. láz a tervezet 
megnehezítené, sőt még meg is aka­
dályozná az igazság bizonyítását. Az. 
igazság teljes bebizonyítása nélkül pe­
dig bármennyire igaz is az a vissza­
élés, amelyről ittak ,nemcsak elzárás­
ra, de olyan kártérítésre is ítélhetik 
a cikk vakmerő Íróit és közzétevőit, 
hogy abba anyagilag teljesen tönkre 
mehetnek.

A nyillszavazási rendszer most a 
sajtószabadság korlátozásával törvé­
nyes frigyre lép. Ezen igazán felesleges 
felháborodni. Az ország tűrte, hogy 
titkos és nyiltszax azásu kerületeket a la­
khassanak, belenyugodtak abba. hogy 
első és másodosztályú polgárok Legye­
nek és az országnak most már tűrnie 
kell azt is, ha ez a nyiltszavaízáK' tján 
összegyűlt országgyűlés olyan sajtótör­
vényt hozzon, amely a kormánynak tet­
szik és a kormánytámogató párt ér­
dekét szolgálja.

A nviltszavazás mellett nem ér­
vényesülhet az ország jrolgároágának 
az akarata. A polgárság az. állami ki­
adások és a közterhek apasztását akar­
ja. Hogy az állami kiadások és a pol­
gárság adóterhe rövid néhány év alatt 
a duplájára emelkedett, annak a nyilt- 
szavázáis is egyik oka. Ez az igazság.

Tengeri, árpa, dara és kitűnő korpa 
físótata napi apón «ionian «0,«««
SZÁNTÓ ANDOR terménykereskedőnél
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Egyetlen komoly indokkal sem le­
het a nyiltszavazást, a polgárság több­
ségének másodosztályúvá való ledeg- 
radálását megokolni. Tisztelettel kérd­
jük, hogy miért kevésbbé érdemes és 
megbízható Szentes polgársága a tit­
kos választójogra, mint Szeged, vagy 
Budapest polgársága. Hát Szentes ha­
zafias, gazda, iparos, kereskedő, tiszt­
viselő, orvos, ügyvéd, tanító és tanár 
polgársága kevésbbé alkalmas a tit­
kos választójogra, mint Budapest és a j 
többi nagy város gyári munkássága. 
Érdekes .hogy a mai kormányzati po- j 
litika nem a magántulajdon alapján ál- , 
ló polgári többségű, hanem a szorial- j 
demokrata párti munkás kerületeket ■ 
tette meg titkosakká. • |

Az ország polgárságának 90 szá- | 
zaléka a 48-as kossuthi elveket vall- ; 
ja és ezeket az igazságokat kívánja az ( 
ország kormányzati politikájában ér- ( 
vényesiilni. És mégis azt látjuk, hogy 
majnem annyi szociálist;! ül az ország- j 
házában, mint ellenzéki polgári kép- j

polgári

képviselők 90 százaléka a 48-as kos­
suthi eszméket val|^) ellenzékhez tar­
tozna, ha a polgári- kerületekben is 
titkos lenne a szavazás.

Mi nem tartozunk a mai kormány­
zati rendszer imádói közzé, de azért 
nem kételkedünk, sőt meg vagyunk 
győződve a kormány hazafiasságáról 
és jó szándékáról és valljuk azt, hogy 
szeretné és csak azért nem tudja az ál­
lam kiadásait és a polgárság terheit 
apasztani, mert titkos választójog hi­
ányában nem a termelő és dolgozó pol­
gárság millióira támaszkodhat és ala­
píthatja politikáját.

zálasztások titkossága a sajtóA
szabad véleménynyilvánításával szoro­
san összefügg. Mi bizonyosra vesszük, 
hogy az ellenzék és a polgárság minden 
berzengetése és felbuzdulása dacára a 
sajtót megrendszabályozzák és a sza­
bad véleménynyilvánítást megbénítják. 
A n\ ilt szavazás a sajtó el némításával 
frigyre lép; »házasodik a lapát, elveszi 
a piszkafát.«

viselő. Az országgyűlésen a r~.0—- ,
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Képviselőtestület elé kerül a felszabadult 

Karca meder kérdése

földsávról van szó, amely nehezen mű­
velhető, mert a terület jórészc mere­
dek partból áll csupán. Ráadásul az 
egész mederre változatlanul fenmarad 
az. Ármentesitő Társulat szolgalmi jo­
ga, mert árvizveszcdclemkor, vagy ha 
a szív attyutelepen esetleg elháríthatat­
lan üzemi zavarok lépnének fel, ak­
kor nagvon magasra emelkedne majd 
a mederben a viz szintje és a vezéi - 
árkon felüli részt is elborítaná.

Ilyen területnek a hasznosítása 
rendkívül nehéz és a városi tanács 
már hónapok óta dolgozik azon, hogy 
valami elfogadható megoldást találjon 
a nehéz problémára. Annyi bizonyos, 
hogy' még a tél folyramán a képviselő­
testület elé kerül az ügy, amely vég­
eredményben dönteni fog a Kurcame- 
der hasznosítása kérdésében.

zósE gigát Budapestre utazik 
a polgármester

94 katasitrális hold hasznosítható területről van szó.

A kurcaparti ingatlantulajdonosok 
december végén beadványt intéztek a 
városi tanácshoz és — mint akkoriban 
megírtuk, azt kérték, hogy a felsza­
badult meder tulajdonjogát ruházza át 
rájuk a város. Indokolásul arra hivat­
koztak, hogy a törvény szerint ez a 
terület úgyis őket illeti meg, de job­
ban is járna a város, ha lemondana a 
tulajdonjogról, mert úgy sem tudja I 
hasznosítani. Sőt burkoltan azt is k;lá- j 
tásba helyezték, hogy a város ellen j 
kártérítési pereket fognak indítani, j 
mert a parttulajdonos köteles a part j 
karbantartásáról gondoskodni és fele- | 
lős azokért a károkért, amelyek az épü- 
leteken a partomlás vagy süllyedés kö- J 

vetkeztében keletkeznek.
Hivatkoztak arra is, hogy a város j 

sohasem tudja majd bérlet utján hasz- \ 
nositani ezt a területet, mert a nád ki­
irtása szinte lehetetlen, de a vezérárok 
által két keskeny sávra hasított terü­
letre amúgy is nehéz bérlőt kapni. A 
bérlők kocsival csakis a parti ingat­
lantulajdonosok telkein keresztül kö­
zelíthetnék meg a felszabadult med­
ret, már pedig ez örökös ci vakod ásók­
ra és perekre vezetne. Viszont ha a 
parti ingatlantulajdonosok kapnák meg 
ingyen, vagy nagyon méltányos árért 
ezeket a területeket, akkor még a ná­
dat is ki lehetne irtani, mert a föld­
darabokat saját tulajdonként művelhet­
nék, akkor feltétlenül komolyabban 
vennék, nagyobb áldozatokra is ké­
szek volnának, mig a bérlőtől ilyes­
mit kívánni sem lehet.

A városnak ezzel szemben egészen 
más az álláspontja. Mindenekelőtt tény 
az, hogy ez a felszabadult mederrész a 
város nevén van bclekkönyvezvc, te­
hát nem vitás, hogy tényleg kié a te­
rület. Sőt erre kúriai döntvény is van, 
mert az Albcrtényi Albert féle perben 
a biróság három fokon is a városnak

ítélte a medret. Jogi szempontból egy­
általában nem vitás a város tulajdon­
joga, hogy azonban gyakorlati szem­
pontból mi volna a helyes megoldás, 
azt nehéz eldönteni.

Az egész meder területe 163 hold 
1464 négyszögöl, amiből azonban nagy 
területeket le kell számítani. A vezér­
árok és az attól jobbra-balra 1 —1 öl 
széles, tisztításhoz szükséges sáv 32 
hold 312 négyszögöl. A mederhez szá­
mított útátjáróknak és csatornáknak a ^ 
felülete 2 hold 116 négyszögöl, az ör­
vények felülete kerek 6 hold és a Ye- 
kerfokon túl levő mederrész, amely- ' 
ben nem készült vezérárok, 28 hold 

I 841 négyszögöl. Van tehát összesen 69 
; hold 1269 négyszögöl olyan terület, 
í amelyet hasznosításnál teljesen számi- 
I táson kívül kell hagyni és csak 94 

hold 195 négyszögölnyi az a terület,
' amely hasznosítható. Csakhogy ezt a 
! 94 kát. holdnyi területet is két részre 
\ osztja a vezérárok és a valóságban csak 
; két, több kilóméter hosszú, keskeny

A minisztériumban tájékozódik és az­
után érintkezésbe lép a pénzintézetekkel

Kétségkívül legégetőbb problémá­
ja ezidőszerint Szentes város tanácsá­
nak a június végén lejáró rövidlejára- 
tu kölcsönök kiegyenlítése, illetve a 
már régebben elhatározott körülbelül 
másfélmillió pengőt kitevő hosszúlejá­
ratú kölcsön megszerzése. Már megír­
tuk, hogy a belügyminiszter beleegye­
zett a kölcsön felvételébe -C széles­
körű érdeklődésre tarthat azért számot, 
hogy mikor és milyen lépéseket tesz 
majd ebben az. ügyben a tanács, illet­
ve a polgármester.

Tegnap délelőtt megkérdeztük cr- 
revonatkoxólag Négyesi Imre dr. pol­
gármestert. aki az alábbi felvilágosí­
tást adta:

A belügyminiszter leiratában 
nincs megmondva, hogy milyen ter­
mészetű kölcsönt vehetünk fel. Mielőtt

TermeliIflndi’ntUt kajtató!
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Váltó és jelzálogkölcsönöket
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Takarék- és folyószámlabetéteket
legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat
legelőnyösebben eszközöl,
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tehát ajánlatot kérnék a pénzintéza tűk­
től, előbb tájékozódnom kell a lxnügy-, 
illetve a pénzügyminisztériumban e/ek- 
ben a dolgokban, Tisztába kell jön­
nöm azzal, hog\ kaphatnánk-e községi 
jellegű kölcsönt, továbbá milyen kilátá­
sunk lehetne a belföldi, vagy kiilfö’di 
kölcsön felvételé re. Rövidesen Buda- 
jK'stre utazom emiatt és ha a szükséges 
tájékozódást megszereztem, azonnal é- 
rintkezésbe lépek a figyclcmbejöhvtő

nagyobb pénz intéz/ lekkel.
Hisszük és reméljük, hogy telje­

sen tiszta helyzetet teremt a hosszúle­
járatú kölcsön megszerzésének módo­
zata szempontjából ez alkalommal a 
polgármester útja. De a legmegnyug­
tatóbb volna, hogyha a hosszúlejáratú 
kölcsön megszerzésével végleg nyugodt 
mede r bv terelődnének 
ügyei.

a város pénz-
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be emelte fel.

Tegnapi számunkban hirt adtunk arról, 
hogy a Horváth Mihály reálgimnázium tanu­
lóinak majdnem a fele megbetegedett az ab- 
normisan hideg tél következtékén és rámu­
tattunk arra is, hogy célszerű volna az in­
tézetben lega’á! b egy hétre beszüntetni a ta­
nítást. Tegnap délelőtt azután kiderült, hogy 
több mint 180 tanuló nem jelent meg az is­
kolában, a tanári kar egy része is meg­
érezte a szokatlan hideg következni nyeit.

Minthogy ilyen sok hiányzó tanuló mel­
lett a.: eredményes tanítás kieres z t iil v ih etet len 
és bár jóval enyhébbre fordult az idő, még 
mindig nehezen íüthetők a tantermek, ]aeg, r

el. A lanitás sorrend szerint csak holnaphoz 
! egy hétre, február 25-én kezdődik meg.

Csongrádon is teljesen hasonló a licly- 
! zet, mert már a hét elején is több, mint 
! egyharinadrésze hiányzott a tanulóknak. Ezt 
; a tényt jelentették Szegedre, Kaufmann 

György tankerületi főigazgató helyettesnek,
; aki siirgönyileg elrendelte az iskola bezárá- 

sát.
A szünet elrendeléséről a Horváth Mi- 

I hály reálgimnázium igazgatósága a követ- j 
kező hivatalos hirdetményt adta ki:

— Ä helybe'! Állami Reá'gi náz'u nban
' a tanítás egy hétig .szünetel. Február 25-én 

aImre igazgató tegnap egyheti szünetet rendelt > ura megkezdődik a rendes tanítás.

Egy csongrádi orvos antőbafesetének
snígos kövefksimén$e

Beszámoltunk arról az autószerencsétlen- , is derengett emlékezetében semmi, ami a bal- 
j ségről, amely a félegyházi r zágut n d . ; eset előtti napokra vonatkozott. Az emléke- 
; Szarka ódon csongrádi orvost érte. Dr. j zetnek ilyen rövid időre való elveszítése a 
: Szarkának vasárnap volt az esküvője é-, fc- j legenyhébb fajtája az amnéziának nevezett 
i leségével az éjféli szegedi gyorssal akart betegségnek, de feltétlenül amellett szól, hogy 
i Budapestre nászúira indulni, azonban Csőn- j a balesetnél nemcsak bőrser ülést, hanem erő- 

gvádon lekéstek a motorost. Erre autóba ül- i sebb megvázködást. vagy ütést is szenvedett
1 élequházára ' dv. Szarka Ödön, mert különben még ez
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i lek, hogy még idejében Kiskun élegyh 
érjenek és elérjék a gyorsvonatot.

A félegyházi országút a nagy hideg kü- 
j vétkedében jégkéreggel vau bevonva, a ka- 
1 nyárodéban levő Sarok sámfánál ni gc-úszott j 
j az autó, nekiment egy eperiának és ösz- 

szetört. A kocsiban ülők szerencsére nem 
szenvedtek komolyabb sérüléseket, csupán dr 
Szarka Ödön homlokát sebesilették meg az 
üvegszilánkok. A Sarokcsárdától beüzentek 
Csongrádra, ahonnan autót küldtek dr. 
Szarkáikért. Csöng:ádon bevárták az átvá­
gott homlokbőrt, mely olyan jelentéktelennek 
játszott, hogy arra gondoltak, hogy legkö­
zelebb elutazhatnak Szarkáék. Szarka dr. a 
saját lábán, minden támaszkodás nélkül szállt 
le az autóról és ment be a rendelőbe úgy, 
hogy mindenki kellemetlen kis balesetnek 
gondolta az esetet.

Azonban másnap kiderült, hogy a bal­
esetnek olyan következményei vannak, ame­
lyek elég ritkán fordulnak elő és amit or­
vosi szóval »retrográd amnéziának.' ne­
veznek. Dr. Szarka Ödön ugyanis teljesen 
elfelejtette mindazt, ami vele a baleseí előtt 
történt. Arra tisztán emlékszik, hogy a bal­
eset után mi történt, de teljesen kiesett az 
emlékezetéből a baleset előtti napok minden 
eseménye. így elfelejtette azt, hogy megnő­
sült, hogy nászúira indultak, nem tudta, hogy 
mikor volt az esküvője és egyáltalában mind­
azt elfelejtette, ami néhány nappal a baleset 
előtt történt.

Mast már jobban van és kezd vissza-

az enyhe és hamar múló fajtája az amnéziá­
nak sem következett volna be.

FliOOfflYOS fiiflZöÖSZIHHüZ
Vasárnap 4 órakor mé sókéit, 6 és negyed 9 

órakor rendes helyá akkal színre kerül:

CIGÁNYVÉR
8 fejezetben. Főszerepben: Rod la Roque, a 
Bánkig Vilma férje. Partnere az uj híresség, 
a bájos Lupe Velez. A legszebb romantikus 

történet. Utána:

Az égő folyam
7 felvonás. Történet egy égő felhőkarcoló 
lángtengerében. Főszerepben: Mary Carr.

Magyar és Fox Híradók. 17 felvonás ! 11 
Vasárnapi előadásunk végig szenzáció.

térni az emlékezetébe az elfelejtett napok 
lefolyása, de az első két napon még c ak nem

— Bíróság előtt is folytatás le»z a kk- 
tekei verekedésnek. Részletesen beszámoltunk 
annakidején a kistőkei gazdakörben rendezett 
teaestéllyel kapcsolatos verekedésről, aminek 
során botrányosan inzultálták a kör egyik 
vezetőségi tagját. Mint most értesülünk, rö­
videsen a bíróság előtt is folytatása lesz a 
verekedésnek, mert a botrány előidézőit felje­
lentették a járásbíróságon.

jéufViMAjCS idMvtt

Elloptak lyolcuan kiló füstölt 
húst egy tanya padlásáról
Kellemetlen meglepetés érte Zalai 

Ferenc, Fábián 248. tanyaszám alatti 
gazdálkodót. Amikor a mult szomba­
ton bejött a vá o ba fele égével s zv - 
dán ismét kiment a tanyára, alig egy 
órán belül eltűnt a tanyából Kalmár 
Ferenc, huszonegy esztendős béresle­
gény. Hiába tette tűvé érte Zalai Fe­
renc az egész házat, sehol sem találta, 
ellenben majd sóbálvánnyá meredt, 
amikor a padlásra is felment, mert — 
nemcsak hogy a béreslegényt nem ta­
lálta ott, de hült nyoma volt a padlá­
son lógó húsféléknek is.

Csak a lengén lefelé hajló zsíros 
madzagok jelezték, hogy valami lógott 
is rajtuk. Eltűnt ellenben a padlásról 
öt nagy darab füstölt sertéslapocka, 
három szép sonka, egy oldal szalonna, 
három 01 ja, egy füstölt toka és kö­
rülbelül busz szál kolbász. Súlyra leg­
alább nyolcvan kiló hús hiányzott a 
padlásról, aminek az értékét 160—200 
pengőre becsülik Z 1 !aié.k.

Zalai Ferenc és később kiérkező 
fel sége azonnal tisztában voltak vele, 
hogy a nyomtalanul eltűnt Kalmár Fe­
renc lehet a tettes, akinek máskülön­
ben semmi oka sem volt arra, hogy 
hog\ elmeneküljön a tanyából. Másnap 
aztán kiderüli, hogy Kalmár még a 
lopás felfedezése után is a tanya körül 
ólálkodott. A szomszédba, a Kálmán- 
tanya istállójában, a jászol alá kupo- 

I rodva húzódott meg éjszakára, ahon­
nan Dáma József béreslegétny már a 
kora hajnali órákban kiengedte.

, Csak egy kisebb csomag volt ná- 
: la, amiből arra következtettek, hogy 
j a padlásról lelopkodott füstölthust ap­

ránként értékesítette. Nem tartják ki­
zártnak, hogy teljesen ártatl m és azért 

i szökött meg, mert félt. hogy ráfogják a 
I lopást.

Kalmár Ferenc, aki valahol a ha- 
! tárban kóborol, csütörtök óta keresik 
j a nyomozó hatóságok, de eddig még 
j nem sikerült megtalálni. Aki tud róla 
j valamit, értesítse a rendőrséget, vagy 

a csendőrséget, hogy a kézrekeritése 
iránti intézkedéseket azonnal megte­
hessék.

i> > 111

sóse°*t«H fi

\ .



Hivatalosan is megállapították, bogy farkast
lőttek az Alsóréten

NAP1HIREK

fi Nagyhcg;,en feltűnt ordasok elmenekült', k a határból.
Kimerítő részlete.-seggel beszámoltunk la 

púnk tegnapi hasábjain a párját ritkító, iz­
galmas farkas üldözésről, a:ninck a végezté­
vel telefonon azt az értesítést kaptuk, hogy 
a csongrádi púitokról visszahatott fa kast 
három lövéssel leteriletlvk az alsóréti tanyák 
között. A farkast, mint ezt már tegnap meg­
írtuk behoztak a diadalittas üldözök a város­
házára, inár-már sorsot húztok volna a bő ére, 
amikor az egybegyűltek nagy szomorúságára 
megállapitotta egy gyorsan ott termett állat­
orvos, frogy nem farkas, haueni csupán 
egy jól fejlett, kőbor farkaskutya került 
.’elitekre.

Könnyen elképzelhető, hogy milyen hagy 
lehangoltság váltotta fel az előbb még han­
gosam örvendező emberek lelkesedését. Nem 
lelt bele még öt perc sem, hirtelen kiürült 
a városháza udvara egymásután eltünedezt k 
a farkas-vadászok, úgyhogy a végén alig 
akadt egy-két ember, ak ót agára vállalta, 
hogy kiviszi a sötétben farkasnak is bátran 
beillő hatalmas farkaskutya véres, szomo-ru 
hulláját a gyepmesteri ielepre.

Bot ran felvetheti ezekután bárki is azt a 
jogos kérdést, hogyha kutya került a farkas­
nak szánt gyilkos vadászfegyver csöve elé, 
hát akkor hová merre tűntek el a Nagyhe­
gyen csütörtökről péntekre vi radó éjjel szer­
teszét portyázó faikasok, vagy hogy egyálta­
lán hinni lehet-e az Alföldön ritkaságszámba 
menő fene. adok n cg jelenéséről elterjedt hí­
reknek .

Sajnos, sehonnan sem tudtunk megnyug­
tató választ kapni erre vonatkozólag. Akár­
hány an egre-földre fogat koznak, hogy hami­
sítatlan igazi farkast üldöztek a tiszai véd- 
gátig. De ellentmondást neu tűrő hangon ki­
tartanak amellett azok a polgárok is, akiknek 
lóvá. megtorpantak és ágaskodtak a farkas 
láttára. Azt mondják — és ez úgy is van — 
hogy a kutyától sohasem rémülnek meg a 
lovak, ellenben ha megérzik a farkas sza­
got, ösztönszerüleg megtorpannak, levágják 
a fejüket, hogy aztán hátsó patáikkal kirúg­
hassanak a . érengző fenevad felé.

A vitái nem dönthetjük el, de ad sem 
állíthatjuk teljes határozottsággal, hogy nincs 
igazuk azoknak, akik azt erő ügetik, hogy 
a csongrádi partokon tovább menekült az itt 
ugyan»' k megriasztott farkas. Nincs kizár- 

a hogy egy véletlenül arrafelé csatangoló 
farkaskutya húzta ki a lutrit a fenevad he­
lyett, ámde bármiként forgatjuk a dolgot, 
annyi bizonyos, hogy a polgárság tu'nyomó 
többsége szilárdan meg van győződve, hogy 
a Nagy hegyen feltűnt farkasok eltűntek a 
szentesi határból.

Semmiesetre sem ártana, hogyha a hely­
beli vadásztársaságok körvadászatot rendez­
nének a határban, mert ha le is dur.aintott.ak 
az Alsóréten egy farkasnak nézett farkasku­
tyát, azért nincs kizárva, hogy az üldözés Iz­
galmában egérutat nyertek az igazi farkasok, 
amelyektől a szánkóba és kocsiba fogott lo­
vak is megijedtek.

érdekesnek tartjuk ezzel kapcsolatban 
megemlíteni, hogy a szentesihez hasonló iz­
galmas f arka-d<ai an dón c^ett keresztül egy 
Kecskemét határrészi gazdálkodó is. A má- 
riakápolnai tanyarészen teilet te le az üldö­
zőbe vett hatalmas állatot Sárkány János kis­
gazda. Még aznao le is n uzta a bundáját, 
amit tegnap személye en vitt be a polgármes­
teri hivatalba. Fái] főispán és Zimay polgár- 
mester megdicsérték a bátor vadászt, de ké­
sőbb Kecskeméten is kiderült, hogy farkas 
helyett farkasnak nézett farkaskutya került 
terítékre. Persze a kutya-história pillanatok 
alatt szétfutott a városban és most másról 
se beszélnek Kecskeméten, mint a híressé 
vált márikí'tpolnai farkaskutya vadászatról.

alatti tanyára szállítottak. Itt lakik az apósa, 
Maszlag András és ugyanit! megnézte a már 
széltében-horszában farkaskutyának kikiáltott 
vadászzsákmányt tegnap délelőtt Misztrik Ká­
roly városi állatorvos is. A vá ősi állatorvos 
kétségkivul megállapitotta, hogy nem far­
kaskutyát, hanem igenis egy irat almas hím- 
farkast lőttek le az Alsóréten, mely teljesen 
kiéhezett állapotban csatangolt a határban. 
Négy hatalmas agyara, túl hosszú láb­
ujjai, a hátulsónál jóval hosszabb első 
végtagjai s maga a fejalkata, meg a bun­
dája is kétségtelenné teszik, hogy egy vesze­
delmei és vérengző ragadozót sikerült ár­
talmatlanná tenni, amelynek a bőrét most 
késziti ki Bodnár Albert Ferencnek Bihari 
Bálint szentesi szücsmester.

Va árnap, február 17. Róm. kath.: F 1. 
Invoc. Protestáns: F._ 1. Don. Nap kél: 
7.3 órakor, nyugszik: 5.26 órakor. — Hold 
kél: 10.36 órakor, nyugszik: 1.27 órakor.

Időjelzés: Havazások es az ország keleti 
félében hősüllyedés várható.

— Búzáért 23.50 23.70 pengőt fizettek 
a szenteli kereskedők a tegnapi napon.

— Vasárnapi isten i sztélétek sorrendje.
A róm. kath. templomban délelőtt 8, 9 és 10 
órakor. A központi református nagytemplom­
ban délelőtt 10 órakor, délután 2 órakor. 
A felsőpárti református templomiban délelőtt 
9 órakor, délután 5 órakor. Az evangélikus 
templomban délelőtt 9 órakor, délután 2 óra­
kor.

Levente Sgy és a közigazgatási 
hatóságok

— A város az ingy<ntej-akdóért. A vá­
rosi tanács tegnap délelőtt rendkívüli tanács­
ülést tartott, amelyen a szegény iskolás gyer­
mekek rermeiiztetési akcióját is megtárgyal­
ták és a város erre a cél a .300—300 pengőt 
utalt ki dr. Miskolczy Jenő plébános és Bö­
szörményi Jenő lelkészetek kezeihez.

A testnevelési törvény módoütá.át klvínja a 
vármegye.

Többször szóba került már Csöng ád- 
v ármegye közigazgatási bizottságában, hogy 
a levenle-iigy érdekéten milyen nagy szük­
ség volna a levente-oktatók és a közigaz­
gatási hatóságok egymás közötti jogviszonyá­
nak törvényes szabályozása. — Felterjesztést 
is intéztek ebben az ügyben a vallás- és 
közoktatásügyi miniszterhez. Minthogy azon­
ban nem hallgatták meg a megye kérését, 
a közigazgatási bizottsági legutóbbi ülésén 
ismét napirendre hozta ezt a kérdést az al­
ispán.

Igen sok kárát válj a az alispán! előter­
jesztés szerint a levente-ügy annak, hogy a 
testnevelési tisztek és a közigazgatási ható­
ságok közti érintkezés, illetve jogviszony ma 
sincs még szabályozva, habár kívánatos vol­
na, hogy intézményesen, telje: összhangban 
együtt működjenek. Hangsúlyost a< alispán, 
hogy a testnevelési felügyelő és vezetők, ta­
pasztalata szerint is, a legtelje.ebb odaadással, 
lelkiismeretességgel és köteles égerz ttel tel­
jesítik teendőiket, nem is a vezetőkben van 

hiba szerinte, hanem a rendszerben, főként

— Nyomában vannak a Lakos uccai 
padlásfo z'ogatcknak. Megírtuk, hogy mull 
vasárnap, február 10-én kellemetlen látoga­
tók jártak Pataki György gazdálkodó Lakos 
uc:a 11 szám alatti házában. Patákiné é zre- 
\ ette, hogy egy 35 —40 év körüli magas és 
egy 25 év körüli alacsony termetű cigány- 
asszony jön lefelé padlás lépcsőn és valami 
szalvéta féléh, n csomagolt holmit visznek ma­
gúkká!. Paták iné nagy lármát csapott, mire 
a két cigány asszony mindent elhajított, ami 
a kezükben volt és futásnak eredtek. Az elha­
jított csomagban füstölt hús, sonka és kol­
bász volt, amit Patakiék padlásáról loptak 
lak el, de ott hagytak 2 fúrót és egy törül­
közőt is, a ni szintén amellett bizonyít, hogy 
fiu-óxal házaló cigányasszonyok voltak a tet­
tesek. A nyomozás megállapitotta, hogy nem 
szentesi, hanem szegvári cigány asszonyokról 
van szó és a kapott személy leírás olyan pon­
tos, hogy a rendőrség érintkezésbe lépett a 
szegvári csendőrörssel s így emelhető, hogy 
a két tolvaj asszony a személy leírás alapján 
rövidesen kézre kerül.
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Lapzártakor bent;árt szerkesztőségünk­
ben Bodnár Albert Ferenc, aki tájaival lcg- 
ki tart óbban veti részt a szentesi farkas üldö­
zésben. Megcáfolta azon híresztelést, mint­
ha a gyepmesteri telepre vitték volna ki az 
Alsóréten téritekre keriilt állatot, mert azt a 
városházáról egyenesen a Felsőrét 53 szám

pedig abban, hogy a vezetők viszonya a ve­
lük folytonosan érintkezésben levő közigazga­
tási hatósággal, főszolgabíróval, alispánnal, 
nincs szabályozva. A testnevelésről szóló 
1921. évi UH. t. c. és ennek végrehajtása 
tárgyában kibocsájtott 1924. évi 9.000 sz. 
V. K M rendelet már idejét mu’ta az al­
ispán szerint, a rendelkezései hézagosak és 
hiányosak és főként hiányzik a közigazgatási 
hatóság és a testnevelési vezetek közötti 
viszony szabályozása. Nincs megállapítva, 
hogy a testnevelési vezetők előadók-e, vagy 
teljesen független szervek a közigazgatási ha­
tósággal szemben, továbbá az alispánnak, 
úgyis mint a törvényhatósági testnevelési bi­
zottság elnökének és a járási főszolgabírónak 
van-e valami intézkedési jogköre a testneve­
lési vezetőik működésére nézve.

Minthogy ez a hiány is mindinkább 
érezhető és a ma már hatat nas arányokba»? 
fejlődő levente-ügy intézését megnehezíti, az 
alispán előterjesztésére elhatározta a köz­
igazgatási bizottság, hogy feliratot intéz a 
vallás- és közoktatásügyi miniszterhez az ér­
vényben levő testnevelési utasítás megfelelő 
módosítása, illetőleg kiegészítése érdekében.

Önkéntes árverés
Néhai Nagy Kovács László hagya­
tékához tartozó különböző gazda­
sági és házi felszerelések február hó 
21-én, azaz csütörtökön d. u. 2 
órakor nyilvános árverésen, Kis- 
görgős ucca 1. szám alatti háznál 
készpénzfizetés mellett eladatnak.

Dr. SZITNER IMRE ügyvéd.

— A vám i áda'orvon illeím nye. A köz- 
igazgatási ’ izottság törölte a városi költség­
vetésből azt a részt, amely szerint az állat­
orvosnak a közvágóhídon a vágata ok alkal­
mával teljesített hu vizsgálati szemlékért be­
folyt jövedelemből 50 százalék jár. Misztrik 
Károly \ áro-i állatorvos tegnap délelőtt meg- 
Xelebhe/rie ezt a döntést az alispánhoz. Az 
indokolásban kifejti, hogy fizetésén kívül sem­
miféle jövedelme nincs és a belügyminiszter 
csak a IX. fizetési osztályt nyitotta meg a vá­
rosi állatorvosok számára met a miniszter 
szerint a hu szemle dijak elég kárpótlással 
szolgálnak. Ezzel szenten a községi állat­
orvosok elölt a VIII. fizetési osztály is nyit­
va van, mert ott a husxzemle dij kisebb, 
így tehát jogtalan megrövidítését látja a köz- 
igazgatási bizottság döntésében és ezért for­
dult felebtezésd az alispánhoz.

A Sz ntesi »Sötét« Méhész Egyesület
a m. kir. Háziipari Felügyelőség támogatásá­
val gyéknyből és szí mából préselt kaptár - 
készítő tanfolyamét rendez. A tanfolyam in­
gyenes és két napig tart. Akik a tanfolya­
mon részt venni akarnék, jelentsék be ezt a 
szándékukat vasárnap délelőtt a Gazdasági 
Egylet olvasótermében. — A méhek tavaszi 
etetésére kedvezményes áru tiszta kristály- 
cukor még kapható. Akinek szüksége van 
rá, jelentve, he igényét a fent megjelölt idő­
ben és helyen.

Emlékeztető. A »Szentesi Iparoskör« ma 
délután 3 órakor tartja évi rendes közgyű­
léséi az Ipartestület nagytermében, melyre 
a kör tagjait tisztelettel meghívja. Tárgyso­
rozat a meghívó ivén. — Elnökség.

— Uj városi utászt alkalmazott a város. 
A nyugalomba helyezett Gujdár Sándor vá­
rosi utász helyére a városi tanács ideiglenesen 
3 havi próbaszolgálatra Nagyhegy 425 szám 
alatt lakó Antaifi Imre földmunkást alkal­
mazta, aki már eddig is többszőr- dolgozott 
a városi mérnöki hivatalnak.
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Elhízott egyéneknél a természete^ *Fe- ' 

rette József kcserüvizkura hatalmasan élő­
in ózdit, a a bélinüködést és a testet könnyeddé 
teszi. Több orvosprofesszor a Ferin: József 
vizet szivelzdrosodásnál is reggel, délben és 
és este, egy-egy harmad pohárnyi mennyi­
ségben rendeli. Kapható gyógyszertárakban, • 
drogériákban és fiiszcrüzletekben.
----------------------- ------------ -------------- --- ------- -- j

— Gyümölcsfát most r ndeij n hogy i 
idejében ültethessen. Unghváry József fais- i 
kólája Cegléd. Oktató nagy árjegyzék ingyen,..j

— Kevés pénzért - sokat! Ez ma a '
kérdések kérdése. A modern ember igénye 
egyre többet kíván. Ezzel számol a Tudomá- . 
nyos Mozgószinház, mikor a közönségért min- ; 
dent megtesz. Ennek bizonysága az a prog- ; 
ram, melyet mind gazdagabbá igyekszik tenni. 
De beszéljenek a tények: Ma vasárnap két 
nagy filmet ad. A Cigányvért Rod la Roque- 
cl és az Égő folyamot Marie Carr-al. Csütör­
tökön: Halálrózsák Konrad Weidt nagy drá­
mája jön, Paul Wegener és Olga Tschechova 
művészi együttesében: Egy asszony, két férj. 
Jövő vasárnap pedig Chaplin legnagyobb film­
je, a világhírű Cirkusz. Ezek a darabok biz- ' 
tosan ható és reklámon felül álló filmek, me­
lyek a legkényesebb kritikát is bírják s a 
legnagyobb érdeklődésre méltók.

— Találtak egy ubát és egy 0 tort. Egy
földig érő fehér bárányból' subát és egy os­
tort talált a csendőrjárőr a kIstókéi állomás 
közelében. A subát egyelőire a kistökei állo­
máson (őrzik, de c^a’c a szentesi csendőrörs 
engedélyével adják ki az igazolt tulajdonos­
nak. í

— Vitézi telekért fo'yamodók ílggeFi ébe. ’
Az országos Vitézi Szék elrendelte, hogy az ■ 
idei utolsó avatásra a vitézi kérvények csak 1 
e hó végéig fogadhatók el. Figyelmeztetem 1 
tehát a folyamodókat, hogy kérvényeiket ak­
ként adják be, hogy azok február hó 28-ig 
a vármegyei vitézi székhez érkezzenek .mert 
későbben beérkezett kérvényeket már nem 
fogadhat el a székkapitányság. Szék kapitány. 
— Figyelmeztetek minden folyamodót, hogy 
kérvényeiket csak február hó 26-án délelőtt 
12 óráig fogadom el. Járási hadnagy.

— A m. gdöbben 2s moraja futott végig 
a képviselőkön, mikor a pénzügyminiszter 
kijelentette, hogy évente több .mint 40 millió j 
pengő értékű gyümölcsöt hoznak be Magyar- - 
országba. A behozalal oka ,hogy a hazad j 
gyümölcsvédelem nem áll nyugati színvonla- 1 
Ion. Csak az marad meg, amit a gomba és 
rovarkártévők meghagynak. Ez pedig kevés. ; 
Most hagyta el a sajtót Illés Lajos gazdasági j 
tanár tolláól »Gyümölcsvédelem« ciniü gyö- j 
nyörüen kiállított kis füzet második kiadása, j 
amit minden komoly érdeklődőnek ingyen és 
portómentesen v.egküldi a Mezőgazdasági rt, 
Budapest, X. Hölgy ucca 14.

— Sakkverseny. Az ezüst kupáért folyó 
délikerületi sakkverseny vége felé közeledik, 
a hatodik fordulót ismét Szentesen játszóik a 
»Szentesi Sakkor« és a »Hódmezővásárhelyi 
Sakkor« csapatai lesznek az ellenfelek. A 
versenyt ma délután 3 órád kezdettel a Ka­
szinóban tartják. Beavatottak szerint, ha min­
den tudását előveszi a »Szentesi Sakkor«, 
ez esetben sikerülhet győznie, de nem lesz 
nagy pont differencia, mert a »Vásárhelyi 
Sakkör« az utóbbi időben igen megerősödött 
és szép eredményeket ért el. Viszont a szen­
tesiek már a múlt versenyeken is csak alig- 
alig tudták legyőzni a vásárhelyieket. A dél- 
kerületben még Orosháza és Csongiád 
városok sakkörcivel kell mérkőznie a szen­
tesi sakkörnek.Az ezüst kupát ha nem is nye­
rik el a szentesiek, de igen jó helyezésre szá­
mítanak a dclkeriilet saKkörei között. Meg­
állapítható az eddigi eredmények alapján is, 
hogy a szentesiekről városszerte igen előnyős 
vélemény alakult ki és a városunknak megbe­
csülést szereztek a körmérkőzésen való rész­
vételükkel.

— Kiilturclőadás a Katholikus Körben,
Miskolezy Jenő plébános előadását a ne­
gyedik parancsolatról folytatólagosan vasár­
nap. 17-én fél négy órakor a KaíHohkf 
Körben tattje meg. Az előadás után 8 »W' 
dik parancsolat filmen is be lesz mutatva.

A legjobb minőségű 
áru a legolcsóbb!

Magyar Köztisztviselők 
Fogyasztási, Termelő

és Értékesítő Szövetkezete
szentesi árudájában.

Telefonszám: 65.

Amerikai vaspolitur, kályhákra, tűzhe­
lyekre a legjobb és legtökéletesebb, nem ég 
le, teljesen szagtalan, egyszeri kipucolás hó­
napokig elegendő. Egyedüli gyári lerakat 
SUiulcnál.

— Legújabb divatu lakodalmi meghí­
vók jutányos áron készülnek az Alföldi Új­
ság könyvnyomdájában. Mindenféle üzleti és 
irodai nyomtatványokat, üzleti könyveket leg­
pontosabban szállítunk.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

Köszön, tnyilv ánitás.

Mindazon rokonok, jó barátok 
jó szomszédok és megtisztelők, 
kik a mi felejthetetlen halottunk,

Doszlop Hegy loins
e hó 14-én történt végtisztesség- 
tételcn megjelentek, ravataléra 
koszorút helyezlek és ívsz■ étnyil- 
v árulásukkal a mi nagy fájdal­
munkat enyhíteni igyekeztek, fo­
gadják hálás köszönetünket.

Szentes, 1929. február 16.

A gyászoló család.

Köszönelnyih ánitás.

Mindazon rokonoknak Ismerő­
söknek, jób arátoknak és jószoin- 
szédoknak, kik felejthetetlen em­
lékű jó feleségem

Egri Márté Istvánná
szili. Majsik Rozália

f. hó 14-én történt végtisztes- 
ségtételén megjelentek s részvé­
tükkel mérhetetlen nagy báinato- 
mon enyhíteni igyekeztek, Dan- 
csó Istvánnénaik, ki szeretett fe­
lesegemet hűségesen és odaadóa« 
ápolta, valamint özv. Marté Mi- 
iiálynénaik és D öncső 1st vámé­
nak, kik drága halottam ravata­
lai a koszol ut helyeztek, fogadják 
ezúton is fájó szivem hálás kö­
szönetét.

Szentes, 1929. február hava.

Egri Márté István
gyászoló férje.

méhészet

A méhek tel éltetésé ily nehéz problémá­
nak emberemlékezet óta nem volt kitéve, 
mint most. Az Alföldön a harmadik ínséges 
nyár után szakadt ránk ez a kegyetlen hideg 
tél. Az őszre is már meglehetősen leapadt 
méhállománynak igen nagy százaléka lesz ál­
dozatává az időjárás niostohaságának.

Ha a méhcsalád ezen idő tartama alatt 
bármi oknál fogva válságos helyzetbe kerül, 
a méhész szinte tehetetlenül áll velük szem­
ben. Mig az idő nem enyhül, a siker rémé- 

j nyévcl nem igen tudnak segíteni. Most csak 
: az a méhész lelelhet nyugodtan, aki idejében 
1 gondoskodott melleinek jó lakásról és elegetv- 
. dő élelemről.
j E két dolog, azt mondhatjuk; egyforma 
j fontosságú; ha a lakás rossz, hiába az éle­

lem s hiába való a legjobb lakás is, ha nincs 
J élelem. Az élelemmel való ellátást azonban 
' mindenki jól elvégezheti minden különösebb 
1 segítség és támogatás nélkül.

Annál nehezebb kérdés a jo lakás. Oly 
' sok a kivánalom evvel szemben, hogy bát- 
■ ran mondhatjuk, eddig nem bírtunk kaptárt 
; csinálni a méhlak ásóknak legjobban megfe- 
j lelő anyagból.

Mindín gyakorlati méhész saját tapasz­
talatából tudja ugyanis, hogy a méhek úgy 

! a telelés szempontjából, mint az év minden 
más szakában is a legjobban érzik magukat 
a gyékény- és szalmakasokban. Ebből az 
anyagból azonban kifogástalan kaptár-falat 
eddig építeni nem tudtunk. S igy a nagyon 
drága, de megközelítően sem oly jó deszka 
volt a legelterjedtebb anyaga a kaptár aknáik­

ból !er pozsonyi méhész alkotott 
egy igen ügyes prést, amivel tökéletes kap­
tárfalat lehet préselni szalmából, gyékényből, 
vagy bármi más hasonló anyagból. S ezzel 
a méh ész kérd és lermehezebb |>rob!é’náját ol­
dotta meg egy csapásrá mert igy a legal­
kalmasabb és legolcsóbb anyagból mindenki 
maga készítheti cl kaptárjait s alig pár fillér 
költséggel csinálhatja meg és szerezheti be a 
méhészeti berendezkedésnek eddig legdrágább 
eszközét: a kaptárt.

Ezért igen nagyjelentőségű és értékes 
munkát végez a »Sötér* méhcszegyesütet 
agilis vezetősége, amikor alkalmat nyújt a 
méhészeknek a kantár-készítés e módjának 
megtanulására.

Feladatának magaslatán áll a m. kk. 
szegedi háziipari felügyelőség, a/midőn dicsé­
retre méltó készséggel támogatja a »Sötét­
eket e munkájukban. Nálunk ugyanis a gyé­
kény- és vesszőfonáson kiviil jelentős házi­
ipar nincs. Eleddig alig részesült ez itt hiva­
talos részről valami figyelemben. Annál ör­
vendetes ebb, hogy most a tanfolyam által 
nemcsak a méhészeknek teszik lehetővé mé­
hészetük könnyű fejlesztését, hanem uj ke­
reseti forrást nyújt azoknak, akik evvel a há­
ziig arra! foglalkozni akarnak, mert a gyékényt 
az ósdi kas mellett a modern kaptár-építésre 
is alkalmassá tette.



ALFÖLDI DJSAG
Szentes, 1929. február 17.
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meghívó
A Katholik us N óegyesület i929- 

évi február hó 24-én (vasárnap) a köz. 
ponti elemi iskola tanácstermében ué - 
tán 4 órakor évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagokat tisztelettel meg­

hívjuk. ,
Szentes, 1929- február hó.

Elnökség.

Tárgysorozat.
1 Elnöki megnyitó.
2. Dr. Miskolczy Jen 3 pápai k amar as 

előadása.
3. Titkári jelentés.
4. Szakosztályok jelentése.
5. Pénztáros jelentés
6. Háznagy jelentés.
7. Könyvtáros jelentés.
8. Indítványok.
9. Elnöki zárszó.

meghívó
Az Országos Orvos Szövetség cson- 

grádmegyei fiókja f. hó 19-én, kedden 
délután 4 órakor a vármegyeháza alis­
pánt elfogadójában tartja évi rendes 
közgyűlését, melyre a Szövetség tag­
jait tisztelettel meghívom.

Rimóly s. k. 
elnök.

Bokizolás.
Ma este pont 8 órakor kezdődik a nagy 

bokszverseny a színházteremben. A Buda­
pesti Vasutas Boksz-csapata 1 óra 10 perckor 
érkezik Félegyháza felől a következő ver­
senyzőkkel:

f n kés, Magyarország és Budapest több­
szörös bajnoka és válogatottja.

Bokodi 1., Magyarország és Budapest 
többszörös bajnoka.

Weiner Magyarország második bajnoki
helyezettje. .

Fokodl II., Magyarország második ba no-
ki helyezettje. . .

Fritsch, Magyarország 1928. évi íi.u-ági 
bajnoka, ezeken kívül még Csönget, Boris, 
GrcvzetVn L'nárd. Bárány, Szilág 1 Kukucs, 
akik szintén mind számottevő eredményt el­
ért bokszolók.

A verseny kezdete előtt, hogy a közön­
ség teljesen tájékozódjék a boksz szabályai­
ról, annak fizikai és technikai szépségeit szak­
értő szemmel figyelhesse, előadást fog tar­
tani Künszler Sándor, Magyarország profesz- 
szionsita boksz-bajnoka, azonfelül boksztor­
nát is mutat be.

A mindenképpen érdekesnek Ígérkező 
versenyt a Magyar Ökölvívó Szövetség ki­
küldött biróia fogja vezetni.

C song rád vá rmegy c Közigazgatási Bi­
zottságától.

2404 -k. i. 1929- szám.
Hirdetmény. j

\ ni. kir. kereskedelemügyi mi- , 
niszter ur 120.681—K. M. I. 1928. sz. . 
alatt kelt rendeletével Csongrádvárme- , 
gye közönsége részére a csongrádvár- ; 
megyei közikórház fertőző osztályának j 
létesitéséhez szükséges ingatlan meg- 
szerzésére a kisajárási jogot a fentidé- , 
zett törvény s szakasz alapján enge­
délyezte. A kisajátítás utján megszór- ; 
zendő ingatlan nagysága 4 hold c; 4S7 | 
négyszögöl, az ingatlan tulajdonosa Sí- . 
pos László és neje Antal Julianna szén- 
lesi lakosok, az ingatlan közvetlen a ; 
vármegvei közkórház telke mellett tek- , 

szik.
A fenti számú kereskedelemügyi 

miniszteri rendelet értelmében az 1881. 
évi XLI. t. c. 33. §-a alapján a köz- 
igazgatási bizottság ezen kisajátítási 
ügyben tartandó bizottsági eljárás ha­
táridejéül 1929. évi március hó 16-ik 
napjának délelőtt 10 óráját, összejöve- 
teli helyéül pedig a vármegyei székház 
főjegyzői hivatalát (földszint 33. sz.) 
kitűzte s elrendelte, hogy a kisajátítási 
tervrajz és összeírás Szentes r. t. vá­
ros polgármestere által Szentesen a vá­
rosházán 1929. évi február hó 25-től 
március hó 1 i-ig terjedő 15. napi idő­
re közszemlére kitétessék.

Miről az érdekelt felek oly érte­
sítéssel értcsittetnek, hogy a kisa ja ti- 
titási terv a jelzett helyen a közszem- 

! lére tétel ideje alatt a hivatalos órák 
alatt megtekinthető, — a tirgyalásnál 
jogában áll a tulajdonosnak a kisa­
játítási terv s a felajánlott ár ellen fel­
szólalni s kifogásait jegyzőkönyvbe vé­
tetni, — a kisajátítási terv megállapí­
tása felelt azonban a bizottság akkor is 
érdemileg fog határozni, ha az érdekei­
tek közül senki sem fog megjelenni.

Kelt Szentesen, Csöng rád várme­
gye közigazgatási bizottságának 1929. 
évi február hó 12-én tartott ülésében.

Dr. Farkas Béla 
főispán, elnök.

felbontása 1929. évi március hó 7. nap­
ján délelőtt ii órakor történik a pol­
gármesteri hivatalban.

A feltételeknek meg nem felelő, 
későn érkező, vagy utólag tett aján­
latok nem vétetnek figyelembe.

A villamosmti igazgatósága len­
tartja magának a jogot arra, hogy a 
beérkezett ajánlatok közül az aj an 1 a ti 
egységárakra tekintet nélkül szabadon 
választhasson, a szállítást esetleg meg­
oszthassa, vagy az ajánlatok mellőzésé­
vel a beszerzésre másként intézteedhes- 

sék.
Szentes, 1929. évi február hő 15-en

Dr. Négyes! Imre s. k.
polgármester.

Tizenei]} éJ 
a tanyán

*lel asztalos mnu-
|Busi Imre asztak*.

Birkózás.
Amikor a szentesi MTK Idehaza azon 

fáradozik, hogy Szentesnek a legsikerültebb 
és legnívósabb bokszversenyt mulattassa he, 
ugyanakkor Szeged város birkózó bajnoksá­
gáért Szegeden harcba küldi negjobb birkózóit, 
Hisszük, hogy a szentesi fiuk meg is állják 
a helyüket és Szentes városát méltóképpen 
fogják képviselni.

Kihirdetett jegyespárok
val.

Farkas Sándor földmives Varga Lídiával. 
Antalfi Sándor kisbirtokos Kiss Juliánná-

Kádár József Török Eszter el.

Hirdetmény.

A szentesi ref. egyház tulajdoná­
ban lévő Bart ha János uccaiés Sarkadi 
Nagy Antal uccai iskolaépületek — a 
telek esetleges megosztásával is — el­
adók. Értekezhetni lehet az egyház fő­
gondnokával. 953

Szentes r. t. város villamos müvétől.
Versenytárgyalás! hirdetmény.
Szentes r. t. város villamos müve 

részére 1929. év folyamán szükséges 
cca 200.000 kgr. gázolaj és cc 10.000 
kgr. kenőolaj szállításának biztosításá­
ra nyilvános versenytárgyalást hirde­
tek.

Felhívom azon hazai cégeket, okik 
a szállítást elnyerni óhajtják, hogy sza­
bályszerűen felülbélyegezett, zárt és le­
pecsételt borítékba tett ajánlataikat 
»Ajánlat gáz- és kenőolaj szállításra« 
felírással 1929. évi március hó 7. nap­
ján déli 10 óráig adják he, vagy küld­
jék meg a városi villamosúm szentesi 
központi irodájához.

Az ajánlathoz az ajánlati végösszeg 
kettő (2) százalékának megfelelő kész­
pénznek, lakaréki betétkönyvnek, vagy 
óvadék-képes értékpapírnak a városi 
letétpénztárnál történt elhelyezését iga­
zoló nyugta csatolandó. Csatolandó az 
ajánlathoz ezen kivid a villamosúm köz­
ponti irodájától díjtalanul beszerezhető 
szállítási feltételek is szabályszerűen ki­
állítva és cégszerűen aláírva.

A beérkezett ajánlatok nyilvános

Szentes város adóhivatalától.
ad. 837—1929- a- ü-

Felhívás
a folyó évre szóló általános ke­

reseti, valamint a jövedelem és va­
gyonadó bevallások beadására.

Az általános kereseti, valamint jö­
vedelem és vagyonadó kivetése céljá­
ra f. évi február hó végéig bevallást 
kell adni azoknak az adózóknak:

a) akiknek a múlt évi általános ke­
reseti, valamint jövedelem és vagyon­
adó kivetése még nem jogerős és a 
folyó évi február hó végéig sem válik 

jogerőssé;
b) akiknek a múlt évi általános ke­

reseti, illetve jövedelemadója jogerős 
de a kereseti, illetve jövedelem adóalap 
a 10.000 pengő vagy vagyonadó alap a 
150.000 pengőt eléri vagy meghaladja,

c) akinek jogerős kereseti illetve 
jövedelem és vagyonadó alapja nem 
teljes, hanem csonka és eredménye a- 
lapján állapíttatott meg;

d) akik a múlt évben foglakozásu­
kat megváltoztatták;

e) akik a múlt év folyamán váltak 
adókötelesekké (uj adózók);

f) akiknél az adóztatás helye a 
múlt év folyamán megváltozott és en-

1 nek következtében a folyó évben már 
nem ott adóztatandók meg, ahol a 
múlt évre voltak adóztatva;

g) akik általános kereseti és jöve- 
\ delem vagyonadó alapjának újbóli 
I megállapítása céljából a kir. adóhiva- 
j tál által uj bevallás beadására felhi- 
, vattak.
j Akik az általános kereseti adóbe- 
I vallást az előirt határidőben nem ad- 
1 ják be, a kivetés során megállapított 
j adóalap 10 százalékát, ha pedig a be- 
I vallás beadására hozzáintézett felhivás- 
1 nak a kitűzött határidőn belül sem tesz- 
I nek eleget, az adóalap 3 százalékát fi- 
. zetik birság fejében.
, Aki jövedelem és vagyonadó be- 

vallását az előirt határidőben nem ad- I ja be, a kivetés során megállapított a- 
: dónak 10 százalékát, ha pedig a beval- 
1 lás beadására hozzáintézett felhívás­

nak a kitűzött határidőn belül sem tesz 
eleget, a megállipitott adónak 50 szá­
zalékát fizeti birság fejében.

A bevallás céljára szükséges nyom­
tatványok az illetékes kerületi adótisz­
teknél 10 fillér térítési ár lefizetése el­
lenében szerezhetők be, ahol az egyéb 
esetleges szükségessé válló részletes fel­
világosítások is nyerhetők.

Szentes, 1929. évi február hó 8-án. 
Dr. Kráter s. k. aü. tanácsnok.

I , 1915. május 1
j kunmajsai gazdák 
I “2 országúton h4l 
j Juliska nevű |eai!i 
. t ékszert ígért 5
, ílü t€len egg arra 

kisleányt, azit h;
I a siró kisgyerm 
j hogy tulajdonító 
J n«1 eddig lakott, $i 

Juliska, most mai 
megszokta az Uj 
a legnagyobb s; 
daság körül, n% 
fényt derített a 

Fazekas July 
kozott egyik 
mel borult a nyi 
nem tér haza szil 

— Én a szí, 
zott a leány, - 
akarsz elcsalni 

— A te szí, 
éveken keresztül 
tatnak utánad.

Engem Fi 
szüleim a kiskun 

A leány h 
tolta Fazekas [uj 
tett az esetről 
za tizenegy évi tát 
nek feljelentéséé 
büntette - 
ellen.

Az ctsőbiroa 
mondotta ki a váj 
menyben és ezért 
re Ítélte. Ezt az 
Knllay-tcnácsa Vi 
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I j ELADÓ ÉS KIADÓ FÖLDEK. \ \

Alsóréten közvetlen a város alatt eladó az 
Albertényi tanya 10 kis hold földdel. Ér- 
tekzeni lehet ugyanott. 608
Kiadó haszonbérbe Nagyhegy 368 számú lá­
nya két hold .földdel és gyümölcsössel. Érte­
kezni lehet Honvéd ucca 36 sz. alatt. 702 
A Pesti malom mellett i hold föld uj tanyával 
val eladó, azonnal elfoglalható. Értekezés
Tóth József ucca 28 szám alatt_______ 735
Eladóba Felsörétcn a szeíevényi kövesül men­
tén 18 hold tanyaföld. Értekezni lehet Jókai . 
ucca 75 szám alatt. 756 !
Bérelnék 120— 150 hold legelői Szarvas és , 
Szentes között. Bővebbet a Töffler drogéria- ,
ban. _ _______ _____843 ;
Eladó földek. Nagynyomáson (Téli dűlő) 4 , 
háziföld. Az Alsóréten (Stammer dűlő) 14 , 
és 3 hold. Értekezni Soós ucca 11. 882
Elköltözés miatt eladó Fertő 5 számú 40 hold 
tanyaföld, Kisér ucca 10 számú ház és Szé- , 
chenyi-uti villa. Alku köthető ugyanott Csá-
nyi Béláikkal. ________629
Nagynyomás 8 számú tanya két háziföiddeí 
eladó, értekezni lehet Lakos ucca 78, vagy 
Mécs Balogh ucca 20 szám alatt. _ 585 
Eladó a városi téglagyár düllőben 3 háziföld, 
értekezni Lakos ucca 44 számú háznál, amely 
jó forgalmas helyen üzlethelyiséggel ugyan­
csak eladó. _______________ _______ 812
Eladó-KistőkétT a kövesül mellett 3 hold föld. 
Értekezni lehet Katona Lajossal Munkássor 
11, vagy dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a
Szentesi Takarékpénztárnál______ _____842
Wnrfó Nagyhegyen ecru hold gyümölcsös föld. 
Értekezni lehet Wesselényi ucca 26 szám
alatt. __ __ _ _____________ 93(3
Eladó Nagyhegyen egy hold gyümölcsös föld. 
Értekezni lehet Wesselényi ucca 55 szám
alatt. __ _  ___.956
Sima László Nagyhegy Kispaté-uti szőlője 
— esetleg több részletben is — azonnal el­
adó. Értekezni lehet I., Tóth József ucca 57 
szám alatt. 536

14 számú tanyáján 
vrka széna félölen-
kiadó. __ 765
(eladó Vecseri ucca

_____________ 778
50 darab sejt el-

Natt-__ _ 773
[borom 2.40, 1926. 

>rokat, tavalyi bö­
rzékéig füszerüz-
_________771
utorok legolcsób- 

lin asztalosnál vá-
______  664

Dózsa-köz 4 szám 
____  835

I j^vel, gyalugép 
I dadók Kátai ucca 

836
{eput, egy nagyi 
tomka ühár be- 

862

Eladó Honvéd ucca 34 számú ház, értekezni 
lehet ugyanott. 776
Kereg ucca 44 számú ház, melyben három 
szoba, konyha, ka nra, villany van, négyezer 
pengőért eladó.
Tóth József ucca 2 számú sarokház eladó, 
értekezni lehet ugyanott. 783
Vásárhelyi ucca 45 számú ház eladó, emlé­
kezni lehet ugyanott. 785 (
Éladó Széchcny iucca 53 számú ház, érte- . 
kezni lehet ugyanott. 772 (
Kurraparti ucca 35 számú ház eladó, érte- i 
kezni ugyanott. 832
Eladó Nagyhegy 258 számú ház a motorga­
rázs közelében. Értekezni lehet ugyanott Var­
ga Sándorral. 809
Sürgősen eladó IV. Mező ucca 8 számú ház,
értekezni lehet ugyanott. 811
Éladó 1. kér. Babos ucca 8 számú ház fele­
része, esetleg az egész is. Értekezni lehet
ugyanott. _______818
Nagyhegy 381 számú ház eladó, értekezni
lehet Jókai ucca 41 szám alatt.__  805
Eladó Deák-Ferenc ucca 48 szánni sarokház.
Ugyanott ó- és ujbor kapható. ______ 848
Eladó TTf Deák Ferenc ucca 92 szátnu sarok -
ház. Értekezni lehet ugyanott________ 845
Eladó Honvéd ucca 43 számú ház. Értekezni 
lehet dr. Péter Ernő ügyvédi irodájában. 612 
Deák Ferenc ucca 75 számú ház eladó. —
Ugyanott egy használt kerékpár eladó.__ 674
Eladó Vörösmarthy ucca 9 számú ház ked­
vező fizetési feltételekkel. Értekezni lehet u-
gyanott.   684
Eladó Nagyörvény ucca 97 számú ház, érte­
kezni lehet ugyanott. _  689
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 94 számú ház, ér­
tekezni lehet ugyanott._____________ 715
Eladó Zrínyi ucca "19 számú ház, értekezni
lehet ugyanott.  672

' Andrássy ucca 16 számú ház eladó, mely álí 
I 3 szoba, üvegezett veranda, külön egy szobás 
■ lakás, több rnellckhelyLségből, viz, villany be­

vezetve. 661

Kurcaparti ucca 10 számú ház eladó, érte­
kezni lehel ugyanott. 948
Eladó, esetleg kiadó Kéreg ucca 8 számú 
ház, gazdálkodónak alkalmas. Értekezni te­
het Nagyörvény ucca 109 szám alatt. 637 
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 55 szdniu ház, 
gazdálkodónak alkalmas. Azonnal elfoglal­
ható. 948
Alsóréti "jtctep 109-a számú ház jutányosán 
eladó, azonnal elfoglalható. Alku dr. Vajda
ügyvéddel köthető. ______ 949
Központhoz közel jóforgalmu ház eladó, min­
denféle üzletnek alkalmas, \ agy lakással ki­
adó. Értekezni lehet Alsóréti Újtelep 1-a
szám alatt. _____955
Kéreg ucca 32 számú ház eladó. Értekezni 
tehet Szakáll Lörinccel ugyanott. _ 957
Eladó, esetleg kiadó Kéreg ucca 8 számú ház, 
gazdálkodónak alkalmas. Értekezni Nagyör­
vény ucca 109 sz. alatt. 639
Eladó Szeder Imre ucca 4 számú ház sürgő­
sen, mely azonnal elfoglalható Értekezni le­
het a helyszínen. __________ 738
Nagyhegy 397 számú ház 550 kvadrát gyü­
mölcsössel eladó. _ _______ 741
Ujj ucca f számú ház eladói Értekezni lehet
Kisgörgős ucca 7 szám alatt. _______ 731
Eladó Széchenyi ucca 79 számú adómentes
uj ház. Értekezni lehet ugyanott. _____ 724
Eladó Nagygörgős ucca 25 számú ház. Cselló 
és hegedű tanítását vállal Farkas Géza Tóth
József ucca 66. ______ _____ 721
Éladó AÍsóréli-Ujtelep" Ti5 számú ház. Ér­
tekezni lehet ugyanott^_____  72Q
Bálint ucca 9 számú ház urilakással, fürdő­
szobával, külön három szobás lakással, nagy
udvarral eladó. ______________ 673
Eladó Széchenyi ucca 47 számú” ház. Érte­
kezni lehet ugyanott.____________ 686
Bieter Józsei Haruckcr ucca 5 számú háza 
négy jövedelmező üzlethelyiséggel, lakóház­
zal berendezett gazdasági épületekkel el­
adó. ~ 590

a ELADÓ HAZAK.
Bocskai ucca 14 számú ház azonnal eladó,
két lakás van. Csák ügyvéd.____ __266
Két kétszobás minden mellékhelyiségekből álló 
ház, viz, villany van, eladó. Simonyi Ernő 
ucca 7 szám. 5066
Bercsényi ucca 52, Korsós sor 10 és Wes­
selényi ucca 78 számú házak eladók. Érte­
kezni lehet dr. Vecseri István ügyvédnél 
Eladó ház. Bíiró Harucker ucca 36 számú 
ház azonnal eladó. 3 padolt szoba, üvegezett 
veranda, fürdőszoba stb. Csák ügyvéd- 16 
Alsóréti-njtetep 86 népsorszámu ház és bel­
telek eladó. Alkut lehet kötni dr Alberte- 
nyi Andor dr. vagy Novobáczky Kálmán ^dr. 
ügyvédeknél.
Eladó ház 724 négyszögöl telekkel, esetleg 
három parcellára osztva, központhoz közel, 
aszfaltút mellett, vízvezetékkel. Telepnek igen 
igen alkalmas. Felvilágosítást nyújt dr. Al­
bertényi Andor ügyvéd._____ __________ 0
IV. kerület Nagyörvény ucca 36 számú ház
sürgősen eladó. Értekezni ugyanott.___ 733
Jókai ucca 33 számú ház eladó. Értekezni pé­
tiét ugyanott.   rin
Wesselényi ucca 62 számú ház eladó es két 
lakás kiadó. Értekezni lehet ugyanu l. 722 
Vass'ucfTTsÄTház'eladó. Értekezni te­

het ugyanott._______ __________ —-—-r-
Eladó Wesselényi ucca 53 számú ház, ér­
tekezni lehet ugyanott.-----------  —tt
Honvéd ucca 96 számú ház eladó, ugyanott
egy két éves borju_ eladó.____
Deák Ferenc ucca 24 számú sarok ház eladó.
Értekezni lehet ugyanott.______—s-r—-
Deák Ferenc ucca 101 számú ház, mDeák Ferenc uccu «v»két szobás lakás van, ^"^^JiShcMst- 
Bővébb felvilágosítást ed. 777
ván ügyvéd.

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 95 számú ház,
gazdálkodónak is alkalmas._____________ 703 |
Boc-kai uccai 13 számú ház és egy Sevrolet j
teherautó eladó. Értekezni ugyanott.___ 878 |
Széchfnyi ucca 54 számú ház és Felsőréten 
1 hold föld claió. Értekezni lehet Széch nyi
ucca 56. Füszerüzlet. ____ 883
Gógánysor 12 számú ház eladó. Értekezni
lehet ugyanott._________________________872
Nagyörvény ucca 57 számú ház füszerüzlettel
eladó, kevés pénzzel átvehető.______ ___ 961
Eladó Bercsényi ucca 87 számú cserepes sa­
rokház gyümölcsössel, ártézi kút bevezetve^

Eladó Mentő ucca 7 szám alatti ház, érte-
kezni tehet ugyanott__________ 9*0
Berek 42 számú ház egy kis hold földdel
eladó, értekezni ugyanott.____________“13
pindA Simonul Ernő ucca 26-a számú ház. 

i Értekezni Temető ucca 13, vörös izland to-
' jások kaphatók.___________________ ____ 913

Alsóréti újtelep 39 számú ház sürgősen el-
' adó, értekezni lehet ugyanott__________916

Deák Ferenc ucca 53 szám alatti Kovács 
! tanító féle sarokház - Várad! >atika lábjár 
1 ban _ kedvező fizetési feltételek mellett el­

adó Értekezni lehet ugyanott, vagy Klau- 
: zál urca 25 szám alatt. ________918

Eladó vagy haszonbérbe kiadó Sáfrány Mi- 
j hyi„ Uxa ‘ 34 számú ház bognár, kovács- 
' műhely helviiséqqel. Értekezni ugyanott. 930 ^ 

Békéden egy ház üzlethelyiséggel kedvező ; 
fizetéssel ciadó. Értekezni Stammer Sándor .
ucca 21. ___ _________________ _________
pacsirta ucca 2 számú ház Toldi ucca! r|ze 
eladó, értekezrdj^et ugyanott. ......
Lakos ucca 56 számú ház eladó, értekmri 
lehet ugyanott.

Sziirszabó Nagy Imre urca 9 számú ház eladó 
3 szobával, villany, ártézikuttal és hozzávaló
mellékhelyiségekkel. ____   600
Rákóczi Peren' ucca 143 sz. ház 467 négy­
szögöl területtel eladó. ___   597
Két szoba konyha és mellékhelyiségekből ál­
ló teljesen uj épület eladó Rúzs Molnár ucca
7a. 1    59^
Eladó Kisér ucca 34 számú ház. Értekezni
lehet ugyanott. _________ 614
Eladó Soroksárp térin ház, mozi, füsze.üz- 
lettel, törlesztésre 3000 pengővel átvehető. 
Értekezni Szentes, Kökény ucca 5. Tóth. 619 
Eladó Nagyhegy 363 számú ház 647 négy­
szögöl főiddel. Értekezni Nagyhegy 394 sz.
alatt, kövesül mentén.__________________
Kisér ucca 31 számú ház eladó. Értekezni le­
het a fenti szám alatt. 634
Eladó Kisér ucca 57 számú ház. Értekezni
lehet ugyanott. ____________________  635
Eladó Cicbtrids ucca 33 számú ház, érte­
kezni tehet_ugyanott. ____________  800
Eladó Nagyörvény ucca 27 számú ház, érte­
kezni tehet ugyanott.____________________789
Eladó 111. kér. Temető ucca 42 számú ház, 
gazdálkodónak is alkalmas. Értékezni tehet
ugyanott.    802
Borza ucca 22 számú ház kedvező fizetés­
sel eladó. Ugyanott két jó fejős tehén eladó.

817
Elköltözés miatt eladó Nagyörvény ucca 2l 
számú ház, értekezni lehet ugyanott. Q3y
Eladó Huszár ucca 15 számú ház. Értekezni 
lehet Honvéd ucca 53 szám alatt a tulajdoiK«^
sál. ___........................... .................. .—---------
Lakos ucca 3 számú ház eladó, vagy fate­
lepnek kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 686
Kőkénu ucca 5 számú ház eladó, gazdálkodó­
nak, fatelepnek, vagy bármilyen üzletnek al­
kalmas
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Eladó Sáfrány Mihály ucca 18 számú ház. 
Értekezni lehet a fenti szám alatt. 690 
Mikecz Sándor Nagijhegt)’400 száínu üzlete 
eladó, értekezni lehet ugyanott. 659
Eladó Rákóczi Ferenc ucca 149 számú há/ 
cserepes épülettel, értekezni úgy árkit t Kun 
Mihály trilicskással. 6/)'|
I r LUKAS, ELLÁTÁS. 1 ]

Egy vagy két padolt szobás lakás van le­
ad o május 1 -re Sarló ucca 8 szatn alatti 694 
Kiadó Burza uxa 20a' számú ház március 
1-rc Értekezni lehet Tors Kálmán u:ca 6
sz. alatt . _ ___________________ 673
Ssoba-konytiás lakást keres kövesül mentén 
nagyon megbízható egypár család,értekezm
lehet a ref. egyház pénztáránál.________663
Egy szoba és műhelynek alkalmas helyisé­
get Szent-György napra bérbe, vagy kis há­
zat megvételre keresek. Gyarmati, Alkotmány
ucca. _ _ ___________________ 699
Lakás van kiadó, egy mühetyajtó és ablak 
eladó. Értekezni lehet Klauzál ucca 15. tol 
Külön bejáratú csinosan bútorozott uccai szo­
ba egy-két ur részére azonnal kiadó. Fürdő­
szoba 'van. Sáfrány Mihály u~ca 32._____ 767
Kiadó egy bútorozott szoba Br Harucke
ucca 38 szám alatt.  775
Kiadó egy különbejáratu padolt és csinosain 
bútorozott szoba jutányos árért Lakos ucca
12 szám alatt. _____________________§*§
Különbejáratu uccai bútorozott szoba és egy 
padolt szobás lakás mellékhelyiségekkel ki­
adó Kisgőrgös ucca 10.   803
Kiadó egy külön lakás Szürszabő Nagy Imre
ucca 22.    822
Magányos úrin <5 egyszoba konyhás lakást ke 
rés lehetőleg uccai szobát. Cim megtudható a 
kiadóhivatalban. _5®6
Egyszoba konyhás lakást keres k. Cimet ké­
rem a kiadóhivatalban leadni 404
Égy csinosan bútorozott szoba lókai ucca
61 szám alatt kiadó.________ ___821
Bútorozott szöba van ki adó Kisgőrgös ucca
3 szám alatt.   §63
Kiadó egy lakás Kunszentmártoni ucca 3a 
szám atótt, Róna üzlet mellett. Értekezni le­
het ugyanott csütörtök és vasárnapi napokon.
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Kiadó 3 szobás lakás hozzávaló mellékhe­
lyiségekkel május 1-rc I. Mécs Balogh ucca 
u szám u' tt. 906
Kiadó ä k :ponton 2 padolt s;oha hozzávaló 
mellékhelyiségekkel. Értekezni lehet Barlh.a 
János ucca 26-a szaru alatt. 889
Különbejáratu szoba kiadó egy személy rv- 
szé'v Kr' -to Nagy István u:ca 4 sz. alatt. 893 
Borza u :ca 26 számú ház .2 szobás lakással, 
mellékhelyiséggel, egé>z udva rai má;us 1-rc 
haszonbérbe kiadó, esetleg eladó. Értekezni 
vasárnap délután fenti szám alatt. 894 
Egy külön lakás március 1-rc kiadó Temető 
ucca 3 szám alatt Héjjá Imrénél. 895
Kiadó korcsma jogfolytonossággal, áru al, be 
rendezéssel. Értekezés 10 órától Kiss Gu-z- 
távnéval Jókai ucca 70. —
Kbgt'rgős ucca 25 szám alatt 3 külömikonyhás 
lakás mellékhelyisiégeklkel együtt kiadó^ 926 
Kiadó 4 szobás modern úri lakás. Értekezni
Bocskai ucca 14 alatt.  928
Géplakatos műhely haszonbérbe kiadó, egy 
vaseszterga pad eladó Kígyó ucca 5 szám
alatt.   967
Egtf csinosan bútorozott szoba villanyvilágí­
tással jutányosán azonnal kiadó Klauzál ucca
16 szám alatt. .__ 939
Két uccai szoba, fürdőszoba, konyha, ver ami 
da. hozzávaló helyiségek május 1 -éré kiadó. 
Cim a kiadóhivatalban. 952

Jó családból való fiú asztalos tanoncnak fel­
vétetik Toldi tér 1, Czuczi asztalosnál. 917 
Konvencicsbérest keresek február hó 2Ö-iki 
belépéssel. Horváth Mihály ucca 12 szám 
alá. 923
Tanyást kenve'. Kistőkc 116 szám alatti ta­
nyámra Krlstó Nagy Bálint. 933
A Petőfibe egy mindenes asszony felvéte­
tik.   903
Egy fiatal kovácssegédscgéd és egy ügye 
fiú tanulónak felvétetik Jámbor!.Antal kovács­
nál, Lakos ucca 10 szátn. 899
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Üzlethelyiség azonnalra kiadó »Vihogó« ház­
ban Kátai ucca 12 szánv______ 864
Egy szoba-konyhás lakás kiadó Tóth József 
ucca 38 szám alatt. Azonnal elfoglalható.

734
Kiadó kétszobás uccai lakás" és két finom férfi 
kabát eladó Horváth Gyula ucca 40. _726 
Kiadó egy kis szoba HL, Sarló ucca 9. Ér­
tekezni lehet Simonyi Ernő ucca 1. 727
Kiadó IV., Huszár ucca 4 szám alatt egy pa­
dolt szoba külön konyhával és mellékhelyisé­
gekkel. 744
Kiadó vendéglőheíyiség lakással, esetleg más 
üzletre is alkalmas. Értekezni lehet Deák Fe­
renc ucca 50 szám alatt, vagy a vasúti ven­
déglősnél. 631
Andrássy ucca 5 szám alatt kisebb-nagyobb 
lakások kiadók májusra. Kész bútorok, aszta­
los szerszámok eladók. _ 695
Külön bejáratú uccad bútorozott szoba, eset­
leg két személynek kiadó Tóth József ucca
11 szám. (Kapu alatt jobbra.)__  675
Központban két szobás lakás melléképületek­
kel, udvar és szőlős kerttel eladó .vagy kiadó. 
Bocskay ucca 20. 668
Kétszobás, eíószobás lakás mellékhelyiségeik­
kel május elsejére kiadó. Értekezni Un- 
termüllemcl lehet. 667
Kitűnő házi Ttosztra olcsó árban abonenseket 
fogad Kovács Tóni vendéglős, Rákóczi tér 
33 szám. 705
Lakos ucca 42 szám alatt három szobás úri
lakás kiadó.   512
Egy szobakonyhás lakás kiadó Bercsényi uexa 
60. szám alatt. 963
Olcsón vállalók kosztosokat, kvártélyosokat
Szegfű ucca 10 szám alatt._____________912
Mnekássor 22 szám alatt egy lakás haszon- 
bért» kiadó, értekezni lehet ugyanott. 887

Lakos ucca 53 szám alatt egy szobakonyhás 
lakás és két udvari szoba kiadó. Azonnal 
elfoglalható. Értekezni ugyanott vasárnapon 
ként 11—2 óráig, hétköznap Simányi Ernő
ucca 14.   967
Udvari 2 szobakonyhás lakás kiadó, azonnal 
elfoglalható. Két lóra való szerszám eladó. 
Svéd lisztüzletben 965
2 vagy 3 szobás lakást bérbe keresek meg­
bízóm részére. Dr Wellisch István. 886

n allastIieres és NYER. I I
Egy ió fiút ács tanoncnak felveszek, ugyan­
ott szár és szalma eladó. Értekezni Mentő uc- 
ca 28 szám. 711
Egy jó fiút tanoncnak felvesz Virágos ács­
mester Deák Ferenc ucca 126. 676
Szoptatós dada ajánlkozik szerény díjazásért 
érdeklődni a Csecsemővédő intézetnél lehet.

669
Pénz tárnoki gyakorlattal btró leány állást ke­
res. Cim a kiadóban. 662
Égy magányos asszonyt keresek, értekezni 
Vásárhelyi ucca 64 szám alatt. 641 i
Fiatal géplakatos, vagy kovácssegéd éves al- . 
kalmazásra felvétetik Papp Lajosnál, Deáik 
Ferenc ucca 72 szám. 697 |
Mindenes cselédnek elmennék, vagy kocsis- j 
nak. Értekezni lehet délután 1 órakor. Cim a j 
kiadóhivatalban. 740 j
Horváth vaskereskedö jó házból való fiút ta- j 
nutónak felvesz. 798 ;
Égy erős fiú tanulónak felvétetik Nyíri La- j 
jós kovácsmesternél, Kunszentmártoni ut 4 , 
szám alatt. 787
A kertészet minden ágában Jártas magányos j 
kertész alkalmazást nyer Cim a kiadóhiva- j 
taiban. 788
Háztartásban jártas középkorú nő alkalmazást i 
keres. Tanyára vagy vidékre is elmenne. 
Cime: Wesselényi ucca 57. 804
Égy leányt tanulónak felveszek női szabóság- :
ra Borza ucca 20 alatt. 828 I
Egy jó fiút benkosztos tanulónak felveszek j 
Pólya Sándor Rákóczi ucca 18. 846 j
Gyakorlott varrónő házakhoz ajánlkozik na- | 
pi 2 pengő díjazásért. Tudakozódéi Szé- ; 
chenyi ucca 73 alatt lehet. 127 ■
Egy jó fiút tanulónak felvesz Ibolya Imre í 
cipészmester Vásárhelyi ucca 29. 666 j
Égy erős fin kovács tanoncnak felvétetik 
Rescsik Lajos kovácsmesternél Vásárhelyi ucca ■ 
65 szám alatt. * 782
Egy jó fiút tanulónak felvesz Idovika Sándor 
cipészmester, Kossuth ucca 11 szám. 960
Egy fin tanulónak felvétetik Molnár István 
kovácsmesternét III. Villogó ucca 5 szám 
aaltt. 911

Buzakölvscnt ad ügyfelem 550 métermázsát 
kisebb-nagyobb téteben megfelelő telekkönyvi 
biztosíték mellett. Dr. öze ügyvéd. 454 
Atsórétl-UJtelep 122 sz. alatt vetni való árpa
eladó.   830
Szeder-telep 114 szám alatt fűteni való rozsé 
és gedának való füzfalevél eladó Szabó Imré­
nél. , ... 831
Legolcsóbban vállal, készít épületasztalos 
munkát ifj. Bodzás József asztalosmester 
Mécs Balogh ucca 1. _ 833
Mécs Balogh ucca 4 szám alatt egy hasas te­
hén eladó. _   823
Egy kazal árpaszalma eladó vagy trágyáért 
elcserélendő, ért elvezni lehel Rákóczi Ferenc 
ucca 135 alatt. 813
1 liter jó bor már 80 fillérért kapható Bori 
Lászlónál Bálint ucca 2 alatt. 814
Eladók magas termetre való férfi ruhák, téli 
kabát, átmeneti kabát, Borza ucca 18a. 815 
Égy hosszudereku kút ág ásnák való akácfa 
van eladó Alsóréti-ujtelep 175 sz. a. 819 
Nagynyomást kövesül mellett egy házit öld 
eladó, egy bútorozott szoba kiadó Jövendő 
ucca 11 szám alatt. 801
Borbély üzlet nyílt a Bétáiig házban Szűr- 
szabó Nagy Imre ucca 3. Női hajvágásokat 
is eszközlök. Hegedűs fodrász. 806
Eladó egy Singer varrógép, szeges sátorkaró, 
egy pár lóra való használt szerszám Zrínyi 
ucca 13 szám alatt. 820
Vöröshagymát, fagymentesei minden memj- 
nyiségben ismét veszek, Béládi, Bartha János I 
ucca 20. 834 j
Egy éves leghorn fajkaik as kapható Kiss Bá- j 
Unt ucca 9 szám alatt. 810 j
Apró herepelyva és két kazal széna eladó j 
Nagyörvény ucca 49 szám alatt. 839 j
Bútornak való eperfa eladó Széchenyi ucca , 
151. 850 j
Lányos anyák! Meghívásra házhoz jövök. ■ 
Legteljesebb diszkréció. Grün házasság-közve- j 
titő, Sarkadi Nagy Antal ucca 14 . 852 (
Horváth János volt előfogatosná! kitűnő jó 
savanyu káposzta és hasáb kapható. Törs 
Kálmán ucca 16. Ugyanott egy jó öntöttvas 
sparhert, két karikás, eladó. 157
Égy 24-es Koffer traktor és egy MÁV. 48 
colos cséplő eladó. Mindkettő jó állapotban. 
Értekezni lehet Bálint Jánossal, Sáfrány Mi­
hály ucca 55 szám alatt. 357
Répa mázsaszámra kapható Keresztes ucca 
21 szám alatt. 708
Egy alig használt kerékpár eladó Pipacs ucca 
1 szám alatt. 691
Eladó egy jó szánkó Pacsirta ucca 4 szám 
alatt. Ugyanott lakás van kiadó. 679
Zöld kas és kasnak való vessző van eladó. 
Értekezés Széchenyi ucca 28 sz. alatt. 885 
Vályog van eladó Kisér ucca 22 szám alatt. 
Ugyanott trágya lőrékért elcserélendő. 870 
Szalma, törek van eladó Sáfrány Mihály ucca 
69 szám alatt. " 867
Herepelyva, hereszéna, hereszalma és törek
van eladó Rákóczi Ferenc ucca 157 szám 
alatt. 871
Egy jó állapotban lévő kályha eladó Sárga- 
part 106 szám alatt. 881
Egy bötejü kisfias tehén eladó Alsóréti-Uj- 
telep 121 szám alatt. 880

Vörös izland és plymuth jéroék és tyúkok 
eladók, tojások előjegyezhető* Borza ucca 
13 szám alatt. iö7
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XCIV. zsolt 16.
Kkende támad fel én mellettem 
S gonoszok ell-n ? Kicsoda áll 
mellém a hamisság cseleke­
dik ellen ?

Küzdöttem a fiatalon árnyékába,
Voltam egyedül ki tudott árva,
Mindenkire hullott fény és Arany, 
Szegényen, sötétben csak Én maradta o 
Magam... magaml...

Aztán rohantam vészbe, viharba,
Minden kőbor eb össze mart.
Kósza szelek össze cibáftak.
Altani éhséget, zivatart 
S utánam csak a Sátán loholt...

Aztán az se már... szólt: »kemény létek 
Majd megroppansz míg visszatérek«...
S megálltam az éjszakába 
Dermedt, kietlen pusztaságba 
Magam voMam, magam...

Körülnéztem... sehol egy lélek,
Kitől szeretet, bitet kérek,
Mitől erőre kap a láb,
S ha fáradtan is megy toväbb 
S szivünk uj indulót dobol...
Körül repes egy-két alak,
Lidérc-lángok és mocsaraié,
Menjek velük? int a Halál...
Álljak meg? itt ér a Sátán,
S fáradt lábammal alig lépek...

Város, város óh inene vagy?
Város, város óh oda-c ének?
Hol a virágok nekem is nyílnak 
Ahol izes lesz az Élet,
Hol az embereknek szive lesz 
S melege a lángnak,
S fejem fölött nem csak viharok,
De napfény is járnak...
Város, város kinyújtom a kezem,
Város, város küld valakit aztán 
Mert nem tudom ki fogja meg a kezem:
Az Isten-e vagy a Sátáni...

Pálmai Nelly.

ALFÖLDI ÚJSÁG 9 oldal

A dagály
Irta: Krigs-au Mella.

A »Sirály« napok óta kínlódott a 
nyílt tengeren elromlott gépezetével. A 
teljes szélcsendben a vitorlák is élet­
telenek voltak. A hajó személyzete a 
kapitánytól az utolsó matrózig szkíta az 
Adriát, valóságos düh vett rajtuk erőt, 
hogy oly soká vesztegelnek tétlenül.

Végre bejutottak Torontó piszkos 
kikötőjébe. A kovácsok azonnal mun­
kához fogtak, azonban előre látható 
volt, hogy két, három hétig is beietart, 
inig elkészülnek. A kapitány dörgött, 
morgóit, szalonjából ki sem mozdult. 

I A legénység pedig titkon örült a várat- 
j lan szabadságunk, díszbe öltözve csa­

patostul mentek az osztóriákba, hol 
j hancurozva vihogtak a mulatós lányok- 
i kai.

Még a tiszt urak is betelepedtek a 
‘ füstös, szurtos csapszékekbe, hogy va- 
: la hogy agyonüssék az idejüket. Csak 
I Halmos Ferenc, a lányos képű had- 
j nagy nem tartott velük. Ártatlan, naiv 
I kedélyű fiú volt, ezért Ferikének nevez- 
í ték, mely név az első hosszabb ten- 
! geri útjára is elkísérte. Eleinte ncvet- 
, ték, gunvolták. majd lassan megked­

velték.
Ferike szolgálatát legpontosabban 

vége le, finom karcsu dakj-áv I klusz- 
I szikusan kúszott az árbocokon. 1*eher 
I kisasszony kezével pétiig oly erősen ke- 
I zelte a köteleket, mint akármelyik mar­

kos legény. Szép. nyílt patyolatarcan 
j már aranyosan zománcozódolt a ten­

geri levegő pírja. Tiszta tekintetű barna 
szemei élénken ragyogtak. Az izmai

megacélosodtak. Ideális férfiúvá fejlő­
dött az Adrián. A lelke pedig megma­
radt olyannak, mint ahogy az anyja 
megőrizte, a szivébe ültetett liloinszál 
gyökerét mélyebbre véste a tenger cso­
dás világa.

Nem szerette az ivók romlott le­
vegőjét, elbarangolt a városban. To­
ronto minden tekintetben Délolaszor- 
szág jellegzetes kikötője. A mólón fe­
kete kuszáit hajú gyerkőcök pajkos­
kodtak, be-beugorva a tengerbe, hogy 
soldikat kunyorállias,saruik. A szűk uc- 
cákon asszonyok tereferéltek minden­
nemű kézimunkát végezve, inig a la- 
postetejü, napsütéstől rikító házak kö­
zött vígan folyt a kereskedelmi élet.

Ferikét rendkívül megkapta az 
idegenszerü forgalom, az olasz erede­
tisége. Azonban az uccával és pisz­
kával Iramarosan betelt, a csendesebb 
külvárosba tért. Ez szép volt. A tenger 
mentén húzódtak a kőházak, mereven 
szorítva egy hosszú egyenes sorba, mig 
gyönyörű pálma- és cipruskertjeik fel­
nyúltak a hegyoldalba. Az utolsó házat, 
egy szegényes romladozó viskó nyers 
köveit, majdhogy a sűrűn felfuttatott 
vadszőllő és rubinrózsa tartotta ösz- 
sze és mégis elbájoló volt. Ferike meg­
állt és gyönyörködött az olasz poétikus 
leleményességében.

Majd egy leány jött le a széles 
szürke kőlépcsőn. A tiszt hozzálépett 
és megszólította:

— Tiétek ez a ház?
— Igen. Te uram idegen vagy, 

tengerésztiszt? kérdezte a lány, te­
kintetét le nem véve az ifjú arcáról. 
Meglepetve nézte a szép idegent, az ő 
vidékén még nem látott ily édes te­
kintetű szemeket, ily bájos, tiszta fér­
fiarcot.

— Halmos Ferenc, a »Sirály had­
nagya vagyok. Itt rekedtünk ebben a 
nyomorult kis fészekben, azonban most 
már nem bánom.

— Toren to szép, dünnyögte 
sértődötten a lány.

— Persze, persze, itt a tengerpar­
ton. Hogy hívnak ?

— An ina.

— Úgy-e az osztériába méssz, van 
ott most vigság! Úgy mulatnak, <■- 
gészen ide hallani dévaj kacajukat. Te 
pedig takaros kis lány vagy, mon­
dotta a hadnagy, fürkészve nézegette 
a lány tetszetős öltözékét.

— Hogyisne, sohasem megyek a 
részeges emberek közé. Az apám vá­
rom a kikötőben.

— Merre mész?
— A halász-mólóra, felelte a 

lány elindulva, a tiszt pedig ment 
mellette.

Az ut gyönyörű volt. A tenger 
mellett húzódott cik-cakkos strandja. 
Kora alkony volt. A lobogó) nap csen­
desen lernerüit a habokba, midőn meg­
álltak a mólón. Távol a várostól, a 
mélységes csendben csak a sötét cip­
rusok között bujkáló szellő suttogott, 
melyet időnként elnyomott a tenger 
halk moraja.

A hullámos vizen már ott reszke­
tett az éj színe, csak az alkony pírja 
hintett rá egy-egy aranyos sugarat.

—- Ez az én világom, — mondotta 
An ina halkan, hogy ne zavarja az áhí­
tatot.

A tiszt a lányra nézett, a lelke mé­
lyéig hatott a természet szépsége, mely- 
annyira hatalmába kerítette mindket­
tőjüket.

Te átérzed 
baid előtt terül el, 
tengert.

Az apám egész nap künn jár ha­
lászbárkájával, én pedig esténként cl- 

! jövök és itt a sziklán várom. Egyedül 
; vagyok és mégsem érzem magam el­

hagyatva. A dagály zuhog, az apró 
I hullámfodrok vígan szökdécselnek egy- 
I más hátán ugrándozva és ezt oly mu- 
I latságos nézni. Mindig látok valami 
j újat, pedig mindig ugyanazt nézem 

És mennyit mesél a tenger távol or­
szágokról, idegen emberekről. Rólad 

! is mesélt és most itt vagy, - mondot- 
. ta a lány, mélységes szürke szemeit 

a férfira emelve.
Ferikének is úgy tűnt fel, hogy 

I már a szivében él An ina. Ez az a 
lány, akinek az első szerelmét meg-

a csodát, mely Iá­
én is bámulom a

Erfi, tartósság és üzembiztonság
jellemzik a

TRAKTORT

flcéi&eretüs, golgós- 
cf .*p<fasflS titel el,

nagy? hílö és ífsztlíőfelfllef, 
SKérszcdhstfi szflb dobkosttr

nagy teljesítmény, szemveszteség nélküli cséplés a

„Oazdas gi' cséplőgép
jellegzetes kellékei.

Aján'attal és felvilágosítással szolgál:
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Első Magyar Gazdasági Gépgyár R -T. Budapest
Gyá, 6s igazgatóság : Vl, Váci ut 19 — V.irosl eladási telep . Vl, Vilmos császár ut 65.

Kerületi képviselet: Kardos Péter, Szentes.



I

I f

W

Szentes, 1929. február 17.
10 oldal

őrizte, akinek lelkét a saját énjében 
szerette.

Anina, — mondotta meghatot- 
tan. Vártál, üdvözölj I

A másik nyugodtan tette kezét a 
férfi kezébe és hagyta, hogy az simo­
gassa. Soká nem szóltak, pedig na­
gyon sok mondanivalójuk volt. De a 
csend beszélt. Az első est hamar el­
múlt, amelyet követett a többi. Min­
dennap eljöttek ketten. A tengerbe 
nyúló szikla volt ifjú szerelmük tün­
dérvilága. A nap aranyos sugara ját­
szadozva hárfázott a sósviz felszálló pá­
rájával. Majd megszólalt a mélység tit­
ka, zúgtak, búgtak a hullámok mind­
jobban és forróbban összefűzve lelkű­
ket.

— Anina, mily gyorsan repültek 
napjaim melletted és mily szépek vol­
tak.

— Én is azt hiszem, hogy csak 
álmodom és úgy félek az ébredéstől. 
De nem akarok ébredni, — kiáltotta 
dacosan a lány és a szemeiben valami 
csodás, szenvedélyes tűz lobogott. A 
férfi gyengéden átkarolta derekát és 
alig hallhatóan suttogta:

— Ha szeretsz, mindig velem lész. 
Engem elszól it a kötelességem, de a 
szivem nálad hagyom. Ma búcsúznunk 
kell, a hajóm már felhúzta horgonyát 
csak szökve jöhettem, hogy meg egy­
szer lássalak. Az alkony még a mienk, 
csak a dagály beálltával indulunk. A- 
nina nézz rám! Úgy szeretem a szic^ 
medett, a fényében tükrözik a mi vilá­
gunk, a jövőnk.

A lány nem felelt, hisz úgy sem 
volt sok szavuk, a természet szülte a 
szerelmüket és táplálta örökös változa­
tos szépségével. Szorosan átkarolva 
egymást, körüljárták a sziklat. Arcu­
kat édesen simogatta a lágy szellő.

Oly üres lesz itt most, eddig min­
den biztatott, hogy el fogs* jönni és 
most vége. Itt voltál, megszerettelek. 
Te pedig bejárod a világot, szebb he­
lyekre fogsz találni és még az emléked­
ből1 is el törlődik Torento és Anina. Pe­
dig az én világom te vagy.

— Anina, ne lég)' kislelkü! Lásd, 
a tenger regélt rólam, a tenger visz el 
és az fog ismét visszahozni.

— Igen a tenger regélt rólad és a 
hullámok vigyék el hozzád utolsó üze­
netem, — suttogta a lány fátyolozott 
hangon, végignézve a nagy viz belát­
hatatlan rónáján. — És a tenger fog 
engem vigasztalni. 

És újra vig lett, kacagott édesem, 
Doldogan s a férfi arcát két kezébe 
ogva, hosszan nézett a szemébe.

— Édes szép lánykám, lxüdoggá 
tettél. Szeretlek! — mondotta a férfi 
szorosan magához ölelve és forrón rsó- 
olva a lánvt. — Isten veled!

KÉRJE AFŰSZERKERESKEDÉSBEN
A MOST MEGJELENT, ,

148 RECEPTET TARTALMAZÓ.
SZÍNES KÉPEKKELlLLUSZmAU

A hajó egy vontatott rekedt kür­
töléssel jelezte az indulást. A sima kék 
vizen éles barázdát hasítva siklott to­
va, hosszú tajtékos uszályt hagyva 
maga után. Messze járt már a »Sirály« 
és a lány még mindig a sziklán állt. 
Kezét a szeméhez emelve nézett a tá­
volság ködébe vesző árbocok után és 
alig hallhatóan, diadalmasan suttogta.

Te az első csókot adtad ne­
kem, az enyém az utolsó '■volt...

A férfi pedig távcsövével kereste 
a sziklát és Aninát, de nem látott 
mást, csak a pálmák és ciprusok sötét 
körvonalát. Mindent elborított a da­
gály...

D? OETKER-fele 
CEPT KÖNYVRECEPTKÖNYVET 

ÁRA 30 FILLÉR

ünitllisuÉsé'ii vasárnap délutánra

Bútorokat
legszebb és legjobb 
kivitelben legolcsóbb
úrban

sznmosROziHEL
vásárolhat 

Rossntb ncca 17 sz.
A 72971928. V. sz. kultuszmin. rend.-ben előirt

Iskolai egyenralMit
szépet, jót, olcsón a

Molnár áruházban vegyen
Kngsuth-ucca 8.

írja: Mikes Ferenc.
Az elmúlt hét szenzációja egy mi­

niszteri rendelet volt, amelyet az in 
fluenzajárvány leküzdése ügyében ■ 
népjóléti miniszter bocsájtott ki. Eb­
ben a rendeletben a miniszter szigorú 
hangon betiltotta a csókoló ázást. Nem 
vagyok ugyan valami nagyon jártas a 
történelem tudományában, de aligha 
tévedek, ha azt mondom, hogy ez az 
első miniszteri rendelet a világ fenn 
állása óta, amelyben ez a szó: »csóko- 
lózni« előfordul és különösen az első, 
amely a csókolózást betiltja.

Még óriási szerencse, hogy' semmi­
féle büntető záradékkel nincs ellátva 
ez a rendelet, mert micsodt zsufoltsá 
got idézne elő a börtönökben, ha tény­
leg megbüntetnék a rendelet megsze­
gőit! És mennyi dolguk volna a bí­
róságoknak, a rendőrségnek, nem be­
szélve arról, hogy ezt a rendeletet, bi­
zonyos korosztályon alul, még a legszi­
gorúbb biró és rendőr is megszegi. 
Sőt merem állítani, hogy a kormány 
tagjai között is akadnak jócskán, a- 
kik megszegik és akadnak olyanok, a- 
kik azt sajnálják a legjobban, hogy 
nem szeghetik meg.

Ez az első olyan miniszteri tilal­
mi rendelet, amelyet meggyőződésem 
szerint már abban a biztos tudatban 
adtak ki, hogy csak az nem fogja meg­
szegni, akinek pillanatnyilag nincs er­
re alkalma és akadnak majd olyan el­
vetemült, konok ellenzéki polgárok, a- 
kik a rendelettel a kezükben fognak 
csókolózni csak azért, hogy ezzel is 
szemléltessék a kormányról táplált nem 
túlságosan hízelgő véleményüket. A- 
kadnak majd 20 karátos kormánytá­
mogatók, akik sebzett oroszlán mód­
jára felhördülnek:

- Nahát azt lessék csak, amíg én 
mégegyszer kormánypárti jelöltre sza­
vazok I...

És dühükben olyan csókolózást 
visznek végbe, hogy belezug a fülük 
is és a jó öreg Celsius tata rögtön ott 
hagyja a 30 fokos mélységeket, hogy 
májusi meleget, sőt júliusi kánikulát 
mutasson.

(TARHOZ

HA A „ 
fŰSZEOÉr 

NINCS,FORDULJON 
KÖZVEÍITN HOZZÁNK:
Dt OETKER A j
BUDAPBT.VIII..C0NTHJ.Z5

Bár a politika nagyon ravasz mes­
terség és rendszerint a sanda mészáros 
módszerét követi, mégis nehéz elgon­
dolni, hogy ezt a tilalmi rendeletet 
tényleg alaposan megvitatták voltra 
minden oldalról, mielőtt kibocsájtot- 
ták volna. Nem vették eléggé figyelem­
be a várható következményeket. Nem 
gondolták át azt sem, hogy a legköze­
lebbi választásokon az ellenzéki korte­
sek ezzel a rendelettel fogják legna­
gyobb sikereiket aratni, mert most már 
nemcsak az adók felhőkbe nyúló bér­
ceire fognak rámutatni, hanem arra is, 
hogy még a csókolózást is, a szegény 
adófizető és adónemfizető polgár egyet­
len gyönyörűségét is eltiltották.

Az asszonyok pedig igy fognak 
szólni a választás napján hites urukhoz, 
vagy a ház tiszteletreméltó barátjához:

— Én nem bánom, ha akár kor­
mánypárti jelöltre szavazol is, de egyet 
mondok: jól gondold megl Mert akkor 
én is kormánypárti leszek és szigorúan 
tartom magamat a miniszteri rende­
letekhez!...

Ha pedig eljön a május, amely 
pedig okvetlenül eljön, akármilyen hi­
hetetlennek látszik is ebben a csont­
fagyasztó hidegben, — 11a akkor sze­
retném én látni azt a hatalmat, amely 
ilyen tilalomnak érvényt tudna szerez­
ni. Már sokkal kisebb okok miatt is 
következtek be kormánybukások...

Ismételten csak ; urnák örülök, 
hogy nincs büntető záradéka a ren­
deletnek, mert ha volna, hát akkor 

te jóságos égi micsoda zsúfolt­
ság támadna egyszerre az összes ma­
gyarországi börtönökben!... Sőt vannak 
asszonyok, akik egy magukban is túl­
zsúfoltságot idéznének elő...

Mond, kérlek szépen, hát nincsen 
igazam ?
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Asszonyhüség
Irta: H. N.

)

Kerekes egyszerű pásztorember 
volt. Napestig legeltette juhait a széna­
illatos mezőkön, hallgatta a vezérlirü 
kolompját, a madarak énekét, gyö­
nyörködött a tarka pillangók szeret ke- ; 
zésében, megmosolyogta a szitakötők 
csapodárságát; szóval, ha Szerencsé- j 
sebb csillagzat alatt születik, poéta lett 
volna. De nemcsak a madarakat hall­
gatta, nemcsak a szitakötőkben és pil- . 
langókban gyönyörködött egyedül, ha­
nem bizony sokszor felejtette szemeit 
Zsuzsin, a gróf takaros szobalányán is.

Zsuzsi a kastélyban szolgált Va- ! 
sárnaponként fel-fel járt Kerekes hozzá 
udvarolni. Ilyenkor elvitte neki azokat 
a szép faragott dolgokat, mikkel a 
pásztorélet unalmát édesítette meg. 
Mindenféle cifra kanalak, sótartók, ki­
vi rádázott ládikák voltak azok.

Egyszer aztán, hogy, hogy nem, 
a gróf kezébe jutott egy ilyen cifra 
holmi. Igen megtetszett a kegyelmes 
urnák s a következő ünnepen magához 
hivatta Kerekest.

— Hát lenne-e kedved tanulni ? 
BeküIdeiek a városba, hogy esztergá­
lyos mesterségre fogjanak.

Már hogyne lett volna kedve. Leg­
forróbb vágyát látta teljesülni: fúrni, 
faragni! Kifaragni azt a sok homályos, 
zűrzavaros képek, amik forrongó agyá­
ban össze-vissza kavarognak. 1 estet, 
szárnyat adni a merész képzeletnek, 
vésővel, késsel.

Másnap elbúcsúzott a juhaitói. A 
kis batyuját a hóna alá csapta s bebal­
lagott a városba.

Zsuzska már várta! Ragyogó két 
szeme, telt keble, gömbölyű, fehér kar­
jai úgy csalogatták a legényt. Most, 
hogy közel jutott hozzá, szinte bele­
szédült az. Minden este találkozott ve­
le, minden este uj erőt szitt magába, 
uj munkakedvet. Lázas szorgalommal 
dolgozott a műhelyben. Hullott a for­
gács, visított a gyalu, zizegett a fúró, 
egymásután kerültek ki keze aló: a 
szebbnél-szebb figurák.

Két év múlva felszabadult és a 
grófi udvarnál alkalmazták. Ott farag­
ta, fúrta ki azokat a fantasztikus ala­
kokat, miket lázas lelke szült s mik

a főúri termeknek legszebb ékességeit 
alkották.

A várva várt idő mindinkább kö­
zeledett.

Ismét kizöldültek a fák és ismét 
szerelmes, hódító tavasz ébredt, csak 
úgy, mint minden évben. Ismét va­
sárnap lett és újra délutáni verse ínyé­
re hívtak a harangok.

Együtt sétáltak Zsuzskával a rü­
gyeiket nyilógató fák alatt. Kerekes 
szivét valami kifcjezhetetlen, földön­
túli édes vágy szorongatta. Bóditó or­
gonavirágillat áradt. Egyszerre, min­
den bekezdés nélkül föl szakadt a le­
gény szivéből az ő igaz, nagy szerel­
me. Megfogta a leány kezét. Nyugta­
lan. izzó szeme annak szemébe fúró­
dott. izgatott libegőssel kérdezte:

-- Szeretsz-e engem szép Zsuzska ? 
Akarsz-e az én feleségein lenni?

S a leány látta azt a két lebilin­
cselő hü szemet, látta azt a követelő 
nagy szerelmet, tehetetlenül hanyatlott 
feje Kerekes araszos vállára s alig hall­
hatóan mondta:

, — Akarok!
Nemsokára megtartották esküvő­

jüket. A férfi szorgalmasan dolgozott. 
Gyűlt a forgács, égett a munka. Zsuzs­
ka asszony ajkáról sohse fogyott el a 

: nóta. Nótával költötte, nótával altatta 
; el férjeurát.

Csúnya, zimankós idők követkéz.- 
j lek. Kerekes és segéde a nmük a te vem­

ben dolgoztak. Hatalmas diófa törzseket 
I vagdaltak fel deszkáknak gőzfürésszel, 
j A lámpa szomorúan pislogott. Kerekes 
! meg unottan rakta a törzseket, etette 
: a masinát. Felesége a szomszéd szobá- 
í ban foltozgatott. Egyszerre éles sikoly,
I tompa zuhanás hatott át hozzá. Rémül- 
I ten szaladt át. Ott feküdt férje vér tó- 
j csában, ájult an, csonkán. Lekapta a 
' jobbkarját a gőzfü rész. Dermed ten állt 
I az asszony. Egy hang, cgv szó nem jött 
; a nyelvére. Érthetetlenül dadogott va- 
I lantit, aztán élettelenül vágódott el.

Soká, nagyon soká feküdt Zsuzs­
ka, tűig lábadozni kezdett. Piros ar­
cáról a rózsák lehervadtak, szemei be­
estek, kissé megnyúlt, de azért még 
mindig a régi szép assszony maradt.

Kerekes is Lassanként felépült, de 
csak árnyéka volt a régi daliás legény­
nek. Lelkére valami hatalmas, fekete

J
módot a jövetelre 
izmos legény volt,

fátyol borult, a közeledő nyomor rém­
képe. Megkezdődtek a szomorú napok. 
Elhalt a nóta Zsuzska ajkán. Szomo­
rúan járt-kelt.

Az üzlet meg pangott. Lassankint 
minden elkerült otthonról. Dideregve 
jártak a kongó, fagyos szohálxm, mint 
valami visszajáró lelkek.

Kerekes napról-napra fogyott. Az 
agya is napról-napra homályosodon. 
Majd szétvetette fejét egy nagy, meg­
magyarázhatatlan, őrült gondolat. — 
Igazságtalanságot látott sorsában, igaz­
ságtalanságot az egész világrendben. 
Csöndesen, bambán nézett maga elé. 
keresve a saját lelkét.

A volt segéd 'most gyakrabban 
rt Zsuzsiékhoz. Mindig talált okot- 

Szép szál, barna, 
az asszony is szíve­

sen beszélgetett vele.
Nyomorogva húzták át Kerekesék 

a telet. A csonka férfi csontvázzá 
aszott. Tavaszra aztán, mintha uj élet 
ébredne benne, egy szép vasárnapi na­
pon felragyogott a szeme, arca lágyult, 
Zsuzsiit magához intette.

Különös, lázas izgatottság ömlött 
szét rajta. Zsuzsi odahajolt az ágyá­
hoz. A beteg ép karjával átölelte a fe­
hér nyakát.

Ugy-e, mindig szeretsz? Ugy~e
sohase hagysz el? kérdezte s ki-
cscrepcsedett ajkait az asszony arcá­
ra nyomta. Az csak állt hidegen, né­
mán. Irtózattal nézte az előtte vonag'ó 
férfironcsot. De az tovább faggatta:

Ugy-e szeretsz? IJgy-e nem
hagysz el ?

Szeretlek! - hazudta az asz-
szony. Borzogató hideg futott rajta vé­
gig-

Estére újra eljött a legény. Kimen­
tek Zsuzsival1 az udvarra. Langyos, szc- 
relemkeltő, orgona virág illatú tavaszi 
este volt ez is, csak úgy, mint akkor ré­
gen. A legény megragadta az asz- 
szony kezeit. Hosszan, soká nézett sze­
meibe, aztán keblére ölelte és csókba 
fűlt, parancsoló hangon mondta:

Szép Zsuzsi, tv az enyém vagy t
Az asszony ereit pokoli tűz járta 

át. Szerelem ittasan hullott a férfi kar­
jaiba. Szemében démoni láng villant 
meg s kacér mosollyal nyújtotta oda 
kívánatosán piros száját.

HANGYA SZÖVETKEZET tüzelőanyag osztálya
Elsőrendű száraz, egészséges bükkfa, hasábos, fűrészelt és vágott.

Porosz szilé- émoMtter €* Vftt

Hindenburg Mnyá- légSZCSZgVári ROkSZ
.nettre^ tét Errséhet-fc' ™z<1. Irodában é. Pauzát Jelnél ..telepünkön, *

telepen

Klauzál tscca 19.

és házhoz szállítva. 
Pontos kiszolgálás I 

TeleSm 35



12 oldal ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1929. február 17.

MAGYAR GYÁRTMÁNY !

Mindenütt kérje a

ZEN DÚS
baba-hintőport

mely minden gyármányt felül múl.

Kapható az összes szentesi 
gyógytárban.

Ára fillér.

m

ÜiZVBZBtéSi SZBFBlést,
fagymenles kutak szerelését 
és javítását, fürdőszoba be- 
icndezéseket- es kúttársaság} 
vezetékek javítását és szere­

lését jutányosán készítem

FÜSTI M. JÁNOS
kútfúró és szerelőmester 

1. Kisgőrgős ucca 6. szám.

törlesztéses és 
váltó pénzköl-Tőkekamat

csőn közvetítő irodámat Schwarcz pék 
házából

Tóth József dccű 76. száma
házamba helyeztem át, hol a le rövi- 
debb idő alatt legelőnyösebb feltételek 
mellett, magasabb kamatozású kölcsö­
nöket olcsóbb kamatra kicseréltetek

Patkány, egér, mezE'Eoér- . A .
IRTÓ „RAT1NOL“. Biztos hata-u ír- L|(Qrf 
tószer. Tudományos alapon előállít- 
va. Más állatra, emberre ártalmatlan.
Sváb, rustnl, csótanyirtósterek. — 
Prospektus ingyen. — RAT1NOR
Laboratói ium, Budapest, VIL Mu- »

rányi ucca 36 szám. 1

Inggen hímzés tantással 
világhírű Central 
bobbin varrógép 

180 pengő, használt, jól dolgozó var­
rógép 30 pengő. 3 pengős részletre is 
kapható. — Kerépárok, gummik. alkat-

*"* csoda 01 BORI-ndlcsőn beszerezhető
Széchenyi ucca 57.

Rádió kés?iilékek, hangs**.
rók, Iá n-

pák, k 'jtáiy* k, OHhzes rádió alkatrészek raktá­
ron, aZ'inkivUl elvállalunk: villany és rádió sze-

leiintíniosabtan
5zv. mOLürtR LflSZLÓRÉ

villanvs/erelósi vállalat?, Szürs/abo N. Imre- 
ucca 3 szám. KISPIAC-TÉR. BÉLÁD! HÁZ. 
— (Két flgves t u tanul nak ielvtto ik.) —

A szentesiek találkozóhelye 
Budapest legelsörendü, mo­
dem családi szállója az

István Király szálloda
VI. kerület Podmaniczky utca 8.

Mérsékelt árak, figyelmes kiszolgálás,figyelmes kiszolgál 
modem berendezés, központi fűtés, 
meleg vízszolgáltatás, lift — Napi teljes 
pensiö 8 pengőtől.

A Nyugati pályaudvar kőtelében, a Keleti 
pályaudvartól a 46., 133. és 15, számú villa­
mosokkal közelíthető mee. 2556

HÁZELADÁS
Klauzál-ucca 12-a számú és Köryök-ucca 1 

............................. 'I, előszámú házaim szabad kézből, előnyős fel­
tételek mellett ela >0. A ku köthető Pláger 

Miksával vagy dr. Vajda Antallal

Fgy a sok közül
Irta: Augner Blanka.

Azzal tisztában volt Domokos 
László, hogy Mérő Liliékhcz többé d 
nem megy. Ezzel az elhatározással ment 
el tegnap este tőlük. És nem is volt va­
lami nyugtalan éjszakája.

Egy szer-kétszer ébredt csak föl. 
Olyankor, igaz, rögtön eszébe jutott 
az est a maga kellemetlen benyomásá­
val. Mindjárt ott termett előtte Lili 
kék szemével, fehér blúzával s azzal az 
egész csodálatos nagy kedvességével, 
amellyel a mült este a jövevény néme­
tet kitüntette. Valami zsurismeretség 
volt és bizonyára futólagos, mert hisz 
pár nap múlva visszatér abba a vidéki 
városba, ahonnét jött. De Domokos 
bámulva Látta, hogy Lili, a komoly, 
okos Lili, aki neki csaknem menyasszo­
nya, az este más volt, egészen más, 
mint eddig és mint vele szokott lenni. 
Nem érzett tulajdonképpen féltékeny­
séget, de azért eléggé bosszankodott.

Másnap délelőtt a hivatalban jött 
még csak rá igazán a rosszkedvre.
Már közel hat hónapja minden dél­
után öt órától kezdve Domokos Mé­
rőékkel töltötte az idejét és már most 
délelőtt kezdte érezni, hogy üres és 
céltalan ez a nap, az első, amelyen nem 
fogja Mérőéket látni, fogalma sem 
volt, hogy mit fog csinálni délutánjá­
val és estéjével. Gyűlölte Lilit, hogy 
igy magához szoktatta őt és most oly 
hirtelen elriasztja. Utóvégre is ha az 
ember harminchat éves és komoly. jó 
állású férfi, aki nagy nehezen, sok fon­
tolgatás után megállapodott valamiben, 
és valahogy elhatározta a nősülést, hát 
örül, ha sok ajánl gat ás, sok válogatás 
után, végre talált egy leányt, akit leg­
jobban sziveiket, aki lehetőleg keve­
set af fék tál, akinek az anyja a legtür- 
heftőbb anyós, az apja a legtürhetőhb 
após, akinek a rokonságát nem kell 
szégyellő és hozománya is elégséges.

Sőt' ami ezt az utolsót illeti, Do­
mokos még egy kis idealizmust is en­
gedett meg magának. Például a Ko­
vács Jolán hozománya tetemesen na­
gyobb, mint a Lilié és még az ősz .-le­
jén Domokos egyformán vizitelt Garai- 
éknál és Mérőéknél, de aztán a Lili ott­
honi környezete, S'okásai, különösen a 
fésülködési módja sokkal jobban tet­
szett Domokosnak. Azóta pedig hozzá 
szokott a Lili sima, alkalmazkodó mo­
dorához, úgyhogy most márciusban 
már meg is állapították a Lili szüleivel, 
meg Lilivel magával is. hogy április­
ban el jegyzik egymást.

Kedvetlen fakó délelőtt volt ez. 
Domokos úgy érezte magát, mintha 
nem aludt volna az éjjel. Sietett a le­
génylakása felé és a hutorkereskedé- 
sek kirakata előtt amint elhaladt, még 
erősebb lett benne a bosszúság és elé- 
gedctetlenség.

Mindennap meg szokott állni ezek 
előtt a kirakatok előtt és mindennap 
újra mérlegelte, tervezgette, hogy ho­
gyan is fogja jövendő otthonát beren­
dezni. Hol egyedül, hol Mérőék kel már 
volt is egyes üzletekben ajánlatokat és 
árakat meghallgatni s kedves foglalko­
zása lett Domokosnak a mahagóni c- 
bédlők, fehér jávor hálók, Biederma-

yer-szalonok és angol úri szobák s füg­
gönyök, képek világítása.

Rémmódon rágódott rajta, hogy 
minden tcrvczgctésc most hiába való, 
nincs rá többé szükség.

Más összeköttetést keresni, más 
leányt, más családot? Erre most egy 
csöpp kedvet sem erzett. bőt inkább 
úgy érezte, hogy örökre elment a ked­
ve a nósüléstő.l abixin a percben, amint 
tegnap este összeérni látta Lili kezét a 
németével ott a zongoránál.

Haza ért, végig nyújtózott a para­
fa gon. Most három óra. Eddig úgy 
múlt el ez a nap, mbit a többi mostaná­
ban. Sőt most még egy fél óráig úgy 
fog elmúlni, mert mindig pihenni szo­
kott, újságot olvasni szokott ilyenkor. 
De aztán — aztán öltözni és kimentő 
— elmenni bibékhez az anyáért, meg a 
leányért, aztán cukrászida, séta, estére 
esetleg hazafutni, újra öltözni, színház, 
vacsora vagy másvalami.

Hát ma hogy lesz, hazamenjen ? 
Ez a haszontalan lány hogy megzavar­
ja az ember életrendjét.

Feküdt, egyre feküdt, fél órával 
tovább, mint rendesen. Végre nagyon 
kínozta a magánosság.

Eh, felöltözni csak lehet! Úgyis 
csak menni kell valahová.

És Domokos felkészült. Mialatt a 
nyakkendőjét kötötte, a tükörbe néze­
gette magát. Most először jutott eszé­
be, hogy Lili miért is akart hat a fe­
lesége lenni. Eddig határozottan úgy 
hitte, hogy tetszenek egymásnak.

Igaz, hogy ő Lm kopaszodik idő 
előtt, hogy a szemei alatt apró ráncok 
gyülekeznek és alakja nem oly nyú­
lánk, ruganyos, mint például a németé, 
hanem kicsit egész, kicsit a pocakosság 
felé hajlik, holott Lili üde, szép, húsz 
éves és a szeme pajkos s oly erősen 
kék, mint a búzavirág. Igaz, de hát 
Domokos azt hitte, hogy Lili okos, ko­
moly leány, nem tetszenek neki a tul- 
fiatal, léha fiatalemberek.

Legalább Lili igy nyilatkozott e- 
lőtte mindig és a mama még erősebben 
igy nyilatkozott, ha épp Liliről esett 
szó.

Pedig mi volt az más, mint flirt, 
tegnap, mi ? — kérdezgette a tükör beli 
képmását. Hisz csak nem vagyok 
vak meg süket. Még sohase csengett 
úgy a hangja, ha velem beszélt, mint 
tegnap, mikor azzal a jött-ment tejfe­
les-szájúval németül csacsogott.

Mikor Domokos az uccára ért, az 
Andrássy ucca felé vette útját. Nem 
mintha L Lilékhez alkart volna menni, 
akik arra laktak, de hát merre is sé­
táljon az ember. Vagy tokán nem is 
tudta, hogy arra megy, csak a meg- 
szokottság vitte. És íme alig tesz né­
hány lépést az uccán, hát ott vannak a 
Liliék vele szemben. A Lili, meg az 
anyja, meg a nagynénje.

Neki jönnek im, egyenesen neki, 
nem is lehet menekülni.

— Vártuk édes Domokos, de ki­
csit késett, hát elébe jöttünk, — mond­
ja a mama, nagyon természetes, han­

gon és 
vei. £s

, mar.ad a nen 
hog

1 Domokos t|9kiLili féljrájiéz- A szorr
. kicsit vörös!L ponrokos e
! nem látja, 1
t Mit tűéiI Domokos ne
1 hogy!Ljzéltek ő ró

tegnap esteiptt MérőékrW
, fogalma sir!Ly mennyi sa
; (i-ást kapott!Ejt sirt és mi
' kínosan vi-1Kéknél ma d<
j után és mer!lót már jó idej

Dome,,,!la, hogy a ni
i naa se vök IEet és mindjá
i kétségbeeselE:ll mondta
( férjének: I
j ~ DotJE fogjuk töb'
j nálunk látni!

Lili maiItta, hx>gy elf
j ledkezett mlEy fölösleg
. luxust enge«■agának tegn.
! este, amikor!Eta titkolni, ho
' veszedelmese!Cki a pámap

ismerőse. DtJI milyen neh
; is néha obJ■molynak len

ha az emberi■és mellette v
* egy ily szép 1■v csinosan zc
. go rázik és ol■ tud nézni c;
1 dalátos trtéiyjIzeméivel.

Butaság!*i butaság, I
: gyűlölte értei■ a németet j

dig most
Pár hónapi 
mit ást dönti 
ember, aki 
vozik és 
kész ügyvéd.

Most, \i 
sikerült 
ujjongott

- Me]
Egyelőn

gyütt, Lili
■ — Mién 

Domohj
készült rá, 1 

! Lilinek, eszi 
1 mégis kellett

- Mai 
Lili, hogy
magának,

Lili táj 
szén feléje 
Maga volt i

- Mi
delta?

- Hát
volt tegnap 

I Lili nVf
■ ra és az ern;
1 tyüs kis ej,“1 
! nék az ^ 
I rülten, kicsit 
I — No,

Nagy ”1
’ ember ne'
: történt. ÉJ 
1 amint tóvá 
! a tolong 
! rolita. US'
: másán és 
’ gette kissé

megvetet 
Igyességet, s; 
I halomra ez 
jiulva úgyis 

még nem

yen felül lián 
szekerülni, 1

ndolta.
ül haladtak 

hegszólalt: 
lel értünk? 
tarba jött. N 
[hányást teg 

volt és i

úgy viselhet 
agyon mind 

|agy sem. 
zemeit és e 
Ózsaszinii ar 
ilt csodáiké 

miért gez,

ncsak kec 
Hoz...
[it egy pilla: 

szeértette 
I nekifohászl 

nevetett 
fnt egy kis 1

|a csí

nem

ltfflLtf ER mofldntanlolgain
Budapest, Rákóczi ut 51.

Előkészít középiskolai összevont vizs­
gálatokra, érettségire Levelező oktatás.

_No,11
J És er*]
! érvelés.
I szinte iM
! belejöjjön al

t k kellett i 
érezte, ! 
volt rá, 

tékvágásbr
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gon és
"53

Domokos 1

Lili ffioj 
kicsit vörös I 
nem látja.

Mh tudj 
sojti, hogy,
tegnap estei 
fogalma $jJ 
dúst kapott] 
kínosan váj 
után és mei

Domot, 
ma se volt * 
kétségbeesel 
férjének:

- Doq. 
nálunk Iá®]

Lili mai 
ledkezett 

, luxust engci 
I este, amikor]
' veszede 

ismerőse. Di 
; is néha oti 

ha az ember]
1 eg>- ily szép L 
- go rázik és o] 
1 dalátos méivl

j ntarad a nént- 
mészetes, hogy

ránéz. A szeme 
[Domokos ezt

Domokos nem 
gyéltek ő róla
1<vt Mérőéknél,
y mennyi szi- 

flt sirt és mily 
féknél ma dél- 
jót már jd ideje. 
L hogy a ma-
tét és mindjárt 
sál mondta a

fogjuk többé

Itta, hogy elfe- 
fölösieges 

[agának tegnap 
titkolni, hogy 

U a pámapos 
milyen nehéz 

[molynak lenni, 
[és mellette van 
|y csinosan /on­

tod nézni cso- 
fczcmeivel.

Szivét könnyűnek érezte, fejét tisz­
tának.

A kedvetlen mssz nap után szinte 
újjászületett.

Sőt később, miikor véletlenül a 
vidéki némettel találkoztak, Lili olyan 
kicsi és olyan szórakozott fej biccentés­
sel viszonozta a mély kalapemelést, — 
hogy Domokos kinevette önmagát és 
kicsinyességét.

Este azután, sokkal később, ami­
kor Lili már megkapta a mama dicsé­
retét és végignyujtózott az ágyában, 
újra elgondolta az egész dolgot.

— Milyen könnyelmű voltam és 
hogy örült volna Kovács Ilona...

Ezt már igen álmosan gondolta. 
Aztán becsukta szemeit és hirtelen ott 
kóválygott előtte egy mély szürke 
szempár. Lili kedvetlenül a másik ol­
dalára fordult és félálomban nagyot és 
mélyet sóhajtott.

Odakint pedig a szél gúnyosan ka­
cagott az ablak üvegén.

Közgazdaság

Butaság ■ ki butaság, Lili ;
gyűlölte értei 1 a németet pe- j
dig most * len megvetette, i
Pár hónapi ■ igyességet, szá- >

mit ást dönt™ halomra ez az |
ember, aki* hulva úgyis ti- \
vozik és tu* 
kész ügyväl

|n még nem is j

Most, len felül hamar ;

sikerült Doni 
ujjongott. 1

Iszekerülni, Lili i
i

- MeJ mdolta.
EgyelőrtB [ül haladtak e- j

gyütt, Lili m megszólalt; |
- Miéit! lel értünk?
Domolml tarba jött. Nem j

készült rá, ■ Ihányást tegyen
Lilinek, eszel 
mégis kellet: I

lm volt és ime

- Magi iugy viselkedett
Lili, hogy all lágyon mindegy

1 magának, 9 ■agy sem.
I Lili tágti kernelt és egé-

szén feléje 1 ■ázsaszinii arcát.
! Maga volt a| lült csodálkozás.
j — Midi 1 ez, miért gon­
! delta? I

- Háti gján csak kedves
volt tegnap 1 fcoz...

j Lili nitfj ■it egy pillanat-
’ ra és az érti] Bsszeértette ker-
1 tyüs kis uj] E nekifohászkod-

! nék az Fn nevetett de-
1 rül'ten, kies] ■ li egy kis lány.
1 — No!

Nagy] |n csak a fiatal-
' ember név] 1 nem véletlenül
j történt. És] Puzódott hozzá,
1 amint tóvá] Pgy. hogy válla
! a tolongás] Ptber mellét sü­
! rol'ta. Úgy] lj^ nagyon bizal-
! másán és ] és ismét el-
• gr ette kissé 1
i * - No!

És ett] ■ >s kellett nagy

’ érvelés' ■ érezte, hogy

I szinte 
! belejöjjön M

1 volt rá, hogy 
Brékvágásba.

HU van a terményárak mögött ?
1928. május elsején a búza budapesti 

tőzsdei ára 54 pengő 70 finér volt, ma a má­
jusi búza ára 26 pengő körül mozog. A kü­
lönbség mázsánként 8—9 pengő; száz vágón 
búzánál ez az összeg 80.000 pengőre emel­
kedik, ami azt jelenti, hogy a mai árak ér­
vényben maradásával Szentesen és az or­
szág jövedelme minden száz vágón búza ela­
dásánál 80.000 pengővel kevesebb. Érthe­
tő tehát, hogy közvetlen összefüggésbe ke­
rül Így a búza áralakulása a közgazdaság 
minden tényezőinek érdekeivel a fogyasztás 
csökkenése következtében. Ezen óriási ár­
veszteség szem előtt tartásával eltűnik az a 
többlet, mely a jobb tennés révén előállott.
A búza árhanyatlása ugyanis a tavalyi esz­
tendőhöz képest körülbelül 30 százalékos, a 
jobb termés következtében előállott többlet 
pedig átlagban csak huszonnégy százalékos, 
mert 1927-ben 20 millió 939 ezer mázsa 
búza termett, az 1928-ik évben pedig 25 mil­
lió 49 ezer métermázsa.

Ezzel szemben áll azonban a katasztró­
fába tengeri termés. 1927. évben termett 17 
millió 446 ezer mázsa tengeri, az 1928-ik 
évben pedig 11 millió 5 ezer inétermázsa, 
ami 40 százalékos termelési kevesbletet je­
lent. .

Nem található fel tehát semmi statisz­
tikai támpont, amely indokolná a búza mai 
katasztrófálisan csekély árát, annál is inkább, 
mert hihetetlen súlyú és összegű az a búza­
mennyiség, melyet az idén a szűk tengeri ter­
més következtében az országban takarmányo­
zási célra használtak fel.

Nem találván tehát statisztikai támpon­
tot, ügyeljük meg, melyek azok az általános 
körülmények, melyekkel indokolni és magya­
rázni lehet a búza mai különleges árnrvó;at.

Minden, i onnan hangzó szemrehányás, 
hogy még a háborút megelőző évtizedekben 
a 'magyar búza minősége versenyen felül 
állt az egész világon, ma a búza minősege 
igen ^k kívánni valót hagy maga után. Ál­
talános vélemény szerint a búza különböző 
és sokféle nemesítése okozta, hogy minőségi­
leg az eddig első helyen álló magyar búza 
több fokkal hátrább került. Ezen az állapoton 
ugu óhajt segíteni a m. kir. földművelés ügyi 
minisztérium, hogy a jövőben huxa-terkepeket 
állítanak fel, mely buza-térképenen Eltüntetik 
az ország különböző helyein termett búzák 
minőségét is Igyekeznek egyöntetű típusok 
termelését előmozdítani.

A búza árának kialakulásában fontos 
szerephez jut továbbá a M. A. V. Az állam­
vasutak tarifa-politikája a mezőgazdaság 
szempontjából azonban mértéktelenül káros. 
A roppant magas díjtételek következtében az 
a helyzet állott elő, hogy például 1927. ok­

tóber 1-i ár alapul vételével a magyar búza 
árban csak Becsig tudott az amerikai buzá- 
\ al versenyképes lenni. Ekkor Becsben, a ma­
gyar búza 2.19 pengővel volt előnyben az 
amerikaival szemben. De már Prágában 19, 
Innsbruckban 54 fii lénél volt drágább a ma­
gyar búza, mint az amerikai, nem beszélve 
Zűriekről és Berlinről, ahol a tiszavidéki búza 
2.56 pengő, illetve 4.59 pengővel volt hát­
rányban az amerikai Manitoba 111. búzával 
szemben. A helyzet a mai napig sem válto­
zott meg jelentősen és a Máv. nem hajlandó 
nagyarányú engedményekkel, a búza szállítá­
sát olcsóbbá téve annak versenyképességét fo­
kozni. Érvnek következtében exportfeleslegünk 
elhelyezése évről-évre mind több gondot je­
lent és buzakivitelünk, mely pedig kereske­
delmi mérlegünknek mindig fiktiv pontja volt, 
egyre csökkenő tendenciát mutat. Az 1926. 
évben kivitelünk 4 millió 36 ezer mázsa búza 
volt, az 1927. évben 3 millió 113 ezer mázsa, 
míg az elmúlt év december 31-ig 1 millió 
234 ezer métermázsa.

A búza árának általános magyar a zá iá­
ul szolgál továbbá a világ állandó és foly­
tonos mezőgazdasági termelése. A világon 
minden hónapban folyik az aratás és az 
egyes termő vidékek nagy bősége mindig ki­
egyenlítheti a készletekben mutatkozó hiányo­
kat. Ujzélamdban, Chilében és Ausztráliában 
januárban van az aratás és a búza árának ki­
alakulását nagyban előmozdítják azok a hí­
rek, amelyek jó vagy rossz termés-e:ediné 
nyékét hoznak. Februárban és márciusban 
Kelet-Indiában és Egyiptomban aratnak, áp­
rilisban Szíriában, Palesztinában, Kuöa-szi 
get én Mexikóban és Nyugat-Indiában. Ka 
nad óban augusztus az aratás hónapja és Ka­
nada az első állam a világon, mely a leg­
több buzafclesleggel rendelkezik.

A búza árának kialakulására döntő ha 
t.ást gyakorol végül a bevitelre szoruló^ ocszá 
gok azon törekvése, mellyel termöföldjivk 
szaporodását igyekeznek mindenáron előmoz­
dítani, hogy minél kevesebb behozatalra szo­
ruljanak. _ .

Müller Gyula.

Miért idegenkedik sok gazda az 
őszi búza tavaszi fogasolásától? Az ide­
genkedésnek, sajnos, ma már hazánk­
ban nagyon kevés tárgyilagos alapja 
van. Csak ott lehet erről szó, ahol a 
búza fogasolásával a talaj túlságos gaz­
dagsága. főként igen nagy nitrogén­
tartalma miatt. a. talaj tevékenységét és 
a növények számára felvehető nitro­
gén szolgáltatását, a keleténél nagvobb 
mértékben fokozzuk, ami azután káros

nitrogén Íratást, túlságos bujaságot és 
megdőlését, az érés megkésését s a 
szem nregapadását vonja maga után. 
Ilyen talaj hazánkban már elenyészően 
kevés van. Hogy ezek a buja talajok 
évről-évre fogynak, azt az elégtelen 
táplálóanyag, főként a kelleténél kisebb 
mértékű nitrogén visszapótlásnak rová­
sára írhatjuk. Azonban ettől a ritka ki­
vételtől eltekintve is, lépten nyomom 
halljuk azt a gyakorlati gazdáktól, hogy 
nem szívesen fogasolják tavasszal a 
búzát, azt tartva, hogy a multlxm rossz 
tapasztalatokat szereztek vele. A hibát 
nem a fogasolás lényegében, hanem a 
helytelen végrehajtásban kell ilyen kö­
rülmények közt keresnünk. Célja a 
búza fogasolásának az, hogy a télen át 
megtömődött s a tavaszi esők által 
megké-rgesitett talajfelszínt porhanyit- 
suk, a talaj szellőzését elősegítsük, az 
ilyenkor rohamos fejlődésnek induló 
búza táplálóanyagait pedig, különösen 
a felvehető nitrogént, mozgósítsuk s 
esetleg a gyomokat is irtsuk. Célunkat 
tévesztjük azonban, ha túlságosan bo­
rán fogasolunk. Nem csak azért, mert 
ilyenkor a növényzet még gyenge és 
kárt okozunk benne, hanem azért is, 
mert a por hanyitott föld akkorra, ami­
korra légjárhatóságra szükség volna, 
ismét megtömődik. Ha a fogasolás elolt 
2—3 héttel le nem ben gerezett felfa­
gyott vetésre járunk rá fogassal, ren­
geteg kárt teszünk. Ugyancsak káros 
a nedves talajon végzett fogasolás. Ha 

I a talaj száraz, cserepes volna, úgy fo- 
I gas előtt henger járjon. Hiába foga- 
I solunk azonban,ha nincs a talajbannit- 

1 rogén, amit mozgósítsunk. Ilyenkor kát. 
holdanként fogasolás előtt szórjunk el 
;o—75 kg. mésznitrogént.

Tanoncnl
egészséges fiút, aki legalább 4 
gimnáziumot végzett, felveszek. 

Cím megtudható a kiadóban.

„GAZDASÁGI"
vetőmaatlsztllő- és klvdlasztógép

az összes gabonaféléket, Mvetyes és kerti magvasat -ma
iaumgra, naggsdgra tis cslraképesságre

á Ä A Földmivelésügyi Minisztérium a
vetőmag kiválasztás fontossá­
gára való tekintettel alkalmi 
egyesülések, gazdakörök, községi 

elöljáróságok vásárlásainál

13v.°/,-al hozzájárul a vtlelírhuz
H aép ára . . . . P 4500 

le állami hozzájárulás P 1500
a vevő fizet . . . P d()00
Törte-zihető 3 Idény uiuit 

8 százalékos kamattal I
____ __ Kérjen árjegy léket 4» leírást:

Első ntoflgar Gazdasági Sépagdr Rf.
Gyár és igazgatóság : VI. Váci-ut 19 sz. Városi telep: VI. Vűmos-császár-ut 5. sz. 

y Kerületi képviselet: KARDOS PÉTER, Szentes.
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ElsfirendO fagymentes 
étkezőst őszt rózsa-

burgonya
előnyös árban beszerezhető a

HHRGYH
üzleteiben

Friss hortobágyi jlllltUFO
állandóan raktáron.

FEUER LAJOS
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rákóczi-tér 32 sz. 

Telefon: 20.____________  Telefon: 20.

Buzdt, árpát, 
zabot, tengerit,

lucernát és 
bodorkát, 

napraforgót
és más olajmagvakat a 
legmagasabb napiáron

vásárol.
Kiváló minőségű tiszavidéki csö­
ves és morzsolt, valamint prima 

külföldi (amerikai)
# «5 n ** i

minden mennyiségben a legol­
csóbb napiárban kapható.

Nagyon szép bútorok
tartós kivitelben, szolid áron 
kaphatók

Sztanajovtcs asztalosnál
Bocskai- ucca 22 szám alatt.

LUKÁCS PÁL
INGATLANFORGALMI IRODÁJA

Klauzál ucca 2 szám.
250 bold, melybőt 60 szántó, sok épület-

60 »
tel, olcsón;
közel a városhoz, teljes tony»-

32 » fás, gyümölcsös, jó föld, jó tanya;
30 » fás, gyümölcsös, jó föld, jó tanya;
12 * tanya nélkül, jó föld;
10 » kis épülettel;
10 » sok épülettel, elsőrendű föld;

7 » közel a városhoz, tanyával;
10 *> holdas fás, tanyás.
70 » holdas fás, tanyás,

1 háziföld sürgős, Szent-LászfcJn;
1 » Nagynyomáson;
2 szőlő lakással szépen beáEtra;
1 szőlő lakás nélkül;
6 hold föld. Fele here. fele szántó;
1 » nyolc évi törlesztésre.

Vételre keresek sürgősen 35—40 hol­
das tanyás birtokot.
Ezenkívül házak a város minden részében 

úgy üzletre, mint magánházak. 
Kölcsön-közvetítés úgy hosszú lejáratra, mint 

váltóra. — Díjtalan felvilágosítás.

Az ócska cipők
Irta: Onorato Fava.

A hímező megigazgatta rozsdás 
szemüvegét és reszkető kézzel áthúzta 
munkáját, az aranyszálat, melyen át­
siklott a nap csillámló fénye. A gyen­
ge szél, mely a nyitott üvegajtón át 
beáradt, meglebbentette ősz hajátj fé­
nyes homlokán szinte visszatükröződött 
a ben sej ében dúló gondolat. Az öreg 
ismét lehajtotta a fejét s a szegényes 
szoba csöndjét teljesen betöltötte a 
kebléből áradt mélységes sóhajtás.

Negyven év óta reggeltől napestig 
görnyed az öreg a hímzései fölé és ké­
szíti ragyogó pompáját a sok misemon­
dó ruhának, fali dísznek, piperének; 
negyven év óta rabszolgája az álmok­
nak' és képzeleteknek, amelyeket ara­
nyos selyemszálakkal a vásznára va­
rázsol.

Mind, akit szeretett, egymásután 
tűntek el mellőle; már jó ideje annak, 
hogy este egyedül sóhajtva dől az á- 
gvába. És olyankor éjszaka ismét fel­
csillan előtte az a tömérdek fényes a- 
ranyszál, melyhez egész élete, minden 
emléke fűződik, és álmodik arró: a fé­
nyes pompáról, amelyeket az ő munkás 
keze gyarapítótt, de amelyekben neki 
része sohse jutott. Ott, az o szegen}es 
szobájának üvegajtaja előtt szünetlenül 
tolong, jő és tűnik a derült arcok, bol­
dog emberek sokasága, de egyetlen 
egy sem vet még egy tekintetet sem 
az ő szegénységének a homályába.

Egy reggel azonban kinyílt az ajtó 
s egv ráncos arcú vén asszony lép a 
küszöbre. Meglepetve néz föl a munká­
jából az öreg.

Hagyd abba azt a keserves ke­
nyeret jó ember; nézz ki a világba, a- 
hol minden kacag körülötted és kacagj 
te is, amig késő nem lesz.

— Menj innen te vén cigányasz- 
szony! — felelt az öreg hímező. — Kár 
minden szót szaporítanod én érettem, 
akin úgy sem lehet már segíteni.

Ki mondta ezt? Te is lehetsz 
még boldog, vidám, mint a többi em­
ber. Vájjon, ha váratlanul öledbe hul­
lana valami vagyon, akkor is ott gör­
nyednél a hímzésed fölött, tűvel a ke­
zedben ?

— Nem. Semmi esetre sem. De 
hogyan jutnék én ilyen szerencséhez? 
Ki törődik velem ? Ki vesz engem egy­
általán észre?

— Mégis mondom neked, te egv 
napon gazdaggá leszel! Olvasom a jö­
vő könyvében, hogy eljön a nap, ami­
kor néked is teljesülni fognak az ál­
maid.

— Menj innen, te eszelős cigány­
asszony; ne csábítgass; ne zavard meg 
a békémet 1

— Talán bizony nem is örülnél an­
nak .hogyha ez a jövendölés teljesülne?

— Ah, az bizony boldoggá tenne s 
nem volna többé senki, akit megiri­
gyelnék !

A cigányasszony a fejét csóválta.
—- Azt olvasom a jövendő könyvé­

ben, hogy te gazdaggá leszel, de 
ugyanaz a könyv azt is elmondja ne­
kem, hogy éppen akkor leszel a leg­
boldogtalanabb s visszakivánod majd 
a mai szegénységedet.

ALFÖLDI ÚJSÁG_____________ Szentes, 1929. február 17.

Az öreg munkás felkacagott.
— Ne beszélj ilyen dőreségeket 1

Menj Isten hírével és ne tarts fel a
munkámban. Bunscn u

Pénzdarabot vetet oda neki s a me9 egh
, , .. ■, zon a varsoívcigányasszony eltűnik. Elmond*

Az öreg hímező soká nézett, me- FrigWj 
Íven cimerülve gondolataiban, ki az uc- szobáján, 
ca fényességébe, s amikor ismét a ( töltött, 
munkájára pillantott, tekintete hosszan j ~ Vissz» 
rászegeződött az aranyos stólára, a- j Ez
nélkül, hogy a fényességből mást is Lá- • _ 3'

A trónörj 
gédhez:

~ um
.'Wire a $ 
~ No, (5|

Mélák ktt 
nincs sze 
jának. — Kq 
embert, egy t 
embert, akihez]]

tetett gyomra 
tam. És képzel 
ember elvette d

Apa: Szeré 
Karcsi: Szel 

belőle hazajönni

tott volna.
Egy évvel később, ugyanazon a 

napon, amikor azt a jövendölést hal­
lotta, különös levelet hozott neki a pos­
ta. Különös volt már a bélyeg is rajta; 
messze tengereken tűin an Írták... azt 
Írták benne, hogy ott a távolban örök­
ség vár reá.

Az öreg reszketve mesélte el min­
denütt a feltünéstkeltő újdonságot.

A szomszédok csak úgy tódultak ] mat. Égy “hi 
hozzá; örömtől ragyogott mind s mind | tam ebédre és 
nagy szükségét érezte annak, hogy az 
öregnek valami szívességet tegyen, ő 
boldogan mosolygott és örömmel szo­
rongatott minden feléje nyúló kezet.

Hej, Gasparo mester, most, j Férj: Ha 
hogy a szerencse kegyence lett, nem V™1 rf™ ^ 
szabad ám megfeledkezni a régi ba- i hQ g
rátáiról! i gáért a kon

Ezekkel a szavakkal egy pár pom- i 
pás uj cipőt nyújtott át neki egy ba- | 
rátja, mert az ő régi papucsai már nem j Jogász (ki 
méltók többé hozzá. j lcs^et _ ha

És Gasparo mester falra akasztot­
ta a himzőrámáját, a sarokba vetette j 
rozsdás szemüvegét, bezárta a boltja , 
ajtaját és derült arccal indult a fé- ‘ 
nyes uj otthonába. Mennyi boldogság ] 
várakozott reá! mily töméntelen pom- , 
pa! Mindazoknak a hódoló alázatossá- I 
ga, akik ezelőtt dölyfösen haladtak el j 
az ő kis üzlete előtt, egy tekintetet sem i 
vetve feléje.

Meg volt immár mindene, ami- j 
ről álmodott. Boldog volt. Egyetlen vá- t 
gya sem maradt teljesületlen.

És mégis. Akadt valami, ami ür- > 
möt csöpögtetett a derűjébe. Attól a i 
naptól fogva, amikor régi ócska ci- ' 
pőit levetette, szorította a Lábát az uj, j 
fényes lábbeli. Megkísértette, hogy el- j 
cseréli mással! de hiába. Az ország ; 
legügyesebb cipészeit is hívta magához, 
szokatlan nagy jutalmat ígért nekik, 
de egynek sem sikerült olyan kényel­
mes lábbelit készíteni a Libára, amely 
nem szorította volna. Pokoli kínokat 
szenvedett s a fájdalom átháramlott az 
egész kedélyére.

Meghívta magához a leghíresebb 
orvosokat, de egy sem tudott rajta se­
gíteni.

Egy karosszékben volt kénytelen 
minden napját eltölteni, mig körülötte 
a termeiben fürgén kacagott a bohó 
ifjúság.

Ekkor eszébe jutottak régi ron­
gyos cipellői, amelyeket ott hagyott az 
egykori tanyáján.

— Minden vagyonomat annak — 
kiáltotta a kétségbeesés hangján, — 
aki az én régi cipőimet visszahozna 
nékem.

A vén cigányasszony kárörvendő 
arcfintorgatással dugta be most a fejét 
az ajtón.

intvalók
yyi odakünn tér- 
Erűk cs a gazd*-
[pocsohják, fagyos
1 5 a gazdflctnbcr 
I részét künn töl- 
|ncm igen yálogat- 

lábát, belepaskol 
sségbe s észre se 

érzi, hogy lába 
„gt okozó viszke- 
iKcpest még a fej
Uian mulatság.
I mert ha a tavas;

engedni kezdene! 
Lg)heteden állapot 
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óra hosszáig. Ha 
önts liozzá forró 

Leleg legyen, ami- 
lásnap reggel sem- 
lón ajánljuk e ki- 
[akinek fagyott Iá­
in nem uj, mert a 
I helyen használják 
redményte'ienül, — 
pák egy-két fillér 

Ez persze, hogy 
j az, hogy a vízbe 

J betenni, amennyi- 
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ni, de nincs

Hogyan? megsiratod a te ócska 
cipőidet, amelyeket egy napon gőgösen 
rúgtál le a lábaidról ? Nos jó, Gas- 
paro mester, én visszaadom neked azo­
kat. El is hoztam mindjárt magammal 
és ha ismételed az ígéretedet, vissza­
kapod a cipőket.

A milliomos szemeibe örömkönny 
lopódzott. Két kézzel kapott a cipői 
után, csókokkal borította azokat és a 
szivébe/^szorította. Amint a Lábaira 
húzta, pillanat alatt eltűnt minden fáj­
dalma. Boldogan távozott el a palotá­
jából ,vissza a rozoga viskóba, ahol ho­
mályos üzlete volt. Föltette ismét a 
rozsdás szemüveget és odaült újra a 
hímzése elé.

És a reszkető kezek ismét várták 
aranyszálakat, amelyeken megcsillant 
a napfény .. • mint egykor...

ALFÖLDI ÚJSÁG M
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Ikrizs olcsósága 
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Izünk a langyos ! 
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oda ne égjen, 
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hat, a vérkép- 
ugy, hogy a sá-

pzsaszinüvé vál- 
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Temesvárt Szobányi
az Angol-Magyar Bank bizományosai

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon : 22._________ Telefon: 22.

Bnztít
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Salát MésO KORFU, LISZT ás min­
denféle BÜRO állandóan topható.

Házassdgközvetttö
4 4 Irodát nyitottam Sar- 
BB köd! IZ. fiatal ncca 14. 

szára alatti lakásomon.
A férjhez menendő leányok 
szüleinek és a nősülni akaró 
férfiaknak pontos és lelki- 
ismeretes közvetítésemet 
felajánlom. — Tisztelettel:AA

Grün Lajosáé.

Váltó és tőrlesztéses 
kölcsönöket

a legelőnyösebb feltételekkel legolcsóbb 
kamat mellett szerez, ingatlanok adás­

vételét közvetíti

Tóth László
kölcsönkftzvetitft és ingatlanforgalmi iro­
dája Szentes, Rákóczi Ferenc-u 43 sz

Elsőrendű, száraz bükk

hasábos,
táskás és

aprított
díjmentesen házhoz szállítva legolcsób­

ban beszerezhető

PÓLYA LAJOS IASI'S

Irta: I. G.
— Nem szabad többet olvasnod, 

Bertrand bácsi. Elrontod a szemed.
Az öreg ur az abbrknál ült s Le­

tette a könyvet. Visszanézett a kan­
daló felé. A láng gyöngén világította 
be a szobát.

— Csakugyan, már egész sötét 
van. Olyan érdekes ez a könyv, hogy 
nem is vettem észre.

Felállott s a kandalló felé lépett.
— Miért nem gyújtasz lámpát, Ma- 

delaine ?
— Miért bácsikám? Te a klubba 

mégy — éppen ideje — és én nagyon 
jól tudok merengeni a sötétben is.

— Tényleg, ma ülés van.
Az órájára nézett.
— Valóban, ideje menni. Pedig 

szerettem volna megvárni a fiatal urat. 
Mindig ilyen pontatlan ez a Jean?

— Legtöbbször, Bertrand bácsi.
— Az oktalan. A házi-rendet min­

den félig-meddig müveit ember be 
tartja. A fickó egész megbomlott. A 
legbolondobb ideái vannak. Különben 
te bizalmasa vagy. Tudod mi az új­
ság?

— Mit mondasz te »újságnak«,
Bertrand bácsi?

Az öreg ur kurtán nevetett.
— Ismered a szélkelepet. Képzeld, 

meg akar házasodni.
— Megházasodni?!
Az öreg ur hirtelen megfordult; 

ez a hang nagyon csodálatos volt. Mint 
a kiáltás — kétségbeesett... Csöndesen 
közelebb lépett s a sötétben ki akarta 
kutatni a fiatal leány arcát.

— Nem tudtad, Madelaine?
— Nem, nem tudtam.
Az öreg ur megrázta fejét. Vájjon 

nem csalódott az elébb? A puha hang 
most olyan nyugodt, mint máskor.

_ Erre gondol a bódult. Beleha­
barodott egy kis Libácskába, az öre­
gek kaptak’ rajta, a kicsike meghal 
nála nélkül, ezzel vége. Meg kell háza­
sodni. A kicsikét különben boldogta­
lanná teszi. De én egyszerűen nem tű­
röm az egészet.

Az asztalra csapott, hogy a poha­
rak összecsörrentck. .

_Jean nagykorú, Bertrand bácsi.
A nemtürésnek vége. És ha szeren-

_ Szerencse? Bolond ötlet, sem­
mi más. Persze, én nem befolyásolha­
tom, de te, Madelaine, tel

Hozzálépett s gyöngéden tette vál­
lára a kezét.

__ Te okos vagy, leányom, te vagy 
a mi kis háziasszonyunk, a »kis ma­
mánk«; beszélj a fejével... jó?

— Neked a klubba kell menni,
Bertrand bácsi.

_Miért kerülöd a választ, Made­
laine ?

— Bertrand bácsi!
Megint az a csodás, keserű hang 

Sóhajtva fordult meg az öreg ur.
_ Na, Isten áldjon, gyermekem. 

Ha van jó dolgod, tudod mit tegyél. 
Csöndesen húzta be az ajtót.
Kis ideig csönd volt.
Egyszerre csak az előszobában 

gyors, erélyes léptek hallatszottak

Madelaine felugrott és egy pillanat 
múlva kigyultak a középcsillár villany­
rózsái. De hirtelen újra lecsavarta és 
sötétben maradt.

Az ajtót hevesen felnyitották s 
csendesen zárta be a belépő ifjú.

— Madelaine — hangzott habozva.
Tessék, Jean not.
Itt vagy? Jó estét, Madelaine. 

Ábrándozol, sötétben, jéghölgy? Hová 
bújtál ? Nem látni semmit.

Itt vagyok a kályhánál. Jer ide 
te is, jeannot. Itt olyan kedves.

Gyorsan odalépett, fotelt hozott 
mellé s belesüppedt.

— jó estét, Médi. Szeretet a söté­
tet? Engem bánt. Minél világosabb, 
annál jobb.

— Kedvetlen vagy?
- Kedvetlen ? Nem, ideges, türel­

metlen — óh!
Hátravetette fejét, hogy csaknem 

a vállát érintette a leánynak. Ez csen­
desen, habozva végigsimitotta az ar­
cát. A férfi megragadta a kezecskét s 
szemeire szorította.

— Nincs már bizalmad a kis »ma­
mához«, Jeannot? Azt hittem, valamit 
akarsz mondani.

— Isten tudja, Madelaine, régen 
de most...

— Nos, most ? Már nem vagyunk 
a régiek ?

— De. de... hanem most ez igen 
nehéz 1 Olyan eset, mikor a férfinak 
magamagával rendben kell lennie.

— Egy férfinak, igen! De a »kis 
mamának« Jeannot ma is csak kis fiú,
akinek segítség kell.

-- Hogy beszélsz? Pedig sokkal
fiatalabb vagy nálam.

— Években, de az nem számit. 
Nos, rajta, Jeannot...

— Úgy sem segíthetsz rajtam.
_ Nono. A papa itt volt az előbb. 

Nagyon dühös.
— Tudom. Nem tehetek róla.
— Szereted a leányt Jearm?
A fiú felnézett a leány megvilágí­

tott arcába.
— Tudod?...

Hogy a kis Juliette Gerlachot 
el akarod venni?..- Oly halkan szólt, 
alig lehetett érteni.

— Hát mit tegyek? Muszály. O-

Disznóöléshez 
rlzskdsdf, borsot
valamint midennemü háztartási és 

fűszerárukat

legfinomabb teákat, betahet, 
teasfltenvnyeliet. rumokat és más 
ita odat I golcsúbban szerezhet be
Gyarmati István

üzletében a Mozi mellett.
1 liter rum 3 20 P. 1 liter bor 1*10 P.

Mosott rongyot
kisebb-nagyobb mennyiségben 
vesz lapunk kiadóhivatala.

ifSl
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ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP és KERESKEDELMI RT. Rádiókor

Telefon a. —- - - - - - - - - - - -
H legmodernebbül berendezett vám" és hereshedelmt malom.

GŐZMALOM. Nagynyomás 66.

VÁMÖRLÉS.
Búza őrlése:

0 síma liszt, vagy Og liszt, 
vagy Ogg liszt.

2. számú liszt (főzőliszt). 
Fehérkenyérliszt.
8. számú liszt.
Korpa.
Termények darálása:
Goromba darára.

Lágy darára.
Csirke darára.
Kívánság szerint!
Köles hantolás:
Csuv árrendszer, megrendelést 

azonnal teljesítünk.
KERESKEDELMI ŐRLÉS:

Lisztfajták minden számban ál­
landóan raktáron.

Takarmányfélék darált és szemes 
állapotban.

Pékeknek őrlés előírótt százalék 
szerint.

Megrendeléseket aznap díjmente­
sen házhoz szállítunk.

Pa előállított lisztek kaphatók 
minden jobb fűszer- és csemege­
üzletben.

Tegyen próba őrlést!)!

lyanformán hallatszott, mint valami 
dacoskodó gyerek szava.

— Miért muszáj, Jeann ? Szerel­
mes vagy belé?

— Szerelem! Szerelem! Ugyan ne : 
kínozz. Ma! Szerelmes! Mit tudom én!
A kicsike édes és szeles; az öregek azt 
mondták, hogy meghal nálam nélkül 
6 hogy kompromittáltam vigyázatlan ; 
modorommal. Szóval, miért ne vegyem 
él Juliet? Tetszik, illik hozzám; egy 
üs barika, de a túl okos hölgyek úgy- j 
ís kényelmetlenek. Vagyona nincs, de ■ 
én eleget keresek. Tehát, miért ne a | 
kicsikét, ha neki ez tetszik?

Hevesen, szaggatva beszélt, csak- ' 
agy rohantak gondolatai.

— Szerelmes vagy bele, Jean ? 
ismételte Madelaine s oly lélekszakad- j 
va, hogy Jéan elámulva emelte fel fejét.

—Éppen te kérded ezt?
— Éppen én?
A fiú felnevetett.
— Hogy egy nő olyan vak lehet ( 

Tulajdonkép te vagy az oka.
— Én?

Már túl vagyunk rajta, Made­
line. Elmesélhetem. Csak nevess ki. 
Ismersz. Tudod, hogy nem vagyok jel­
lemos férfi, gyenge, befolyásolható em­
ber vagyok. Tán a nevelésem az oka. 
Tudom is én. De — régebben nem is­
mertem igy magam, volt illúzióm ma­
gam felől. Akkor — a mama halála u- 
tán, mikor te hozzánk jöttéi — lásd 
Madelaine, egy csodaszép álmot álmo­
doztam. Azt mondják, a szerelem erős­
sé tesz. És én úgy éreztem.

Megcsuklott és csendesen folytatta:
— Te, Madelaine, te az erős, eré­

lyes,. te csinálhattál volna va’amit be- ; 
lólem... én beléd akartam fogózni, Ma- ; 
delaine... én oly eszeveszetten imád­
talak... de te sohase vettél engem ko- , 
molyán, te kinevetted a szélkelepet. ív-i- 
nevettetni magain azért nem volt ked­
vem. Tragikusan sem veszem ugyan az 
életet. Ohan voltam, amilyennek akar­
tál. Te »kis mama akartál lenni s én a 
te tanácsod szerint jártam mindenben... 
Lásd, a kis médike, Julie, az komolyan 
vesz engem! az megfogott, azért men­
tem olyan messze a dologgal... hs e- 
zért vagv te mindennek az oka.

Fölugrott, le s följárkált. Hirtelen 
megálló tt a lány fotelje mögött s főié je 
hajolt

— Nos, nevess hát! Miért nem ne­
vetsz ?

A leány hátrahajtotta a fejét és rá­
nézett. A kandalló meg-megvillanó 
lángjánál látszott, hogy szeme könny­
ben úszik.

Madelaine! - kiáltott az ifjú.
Jeannot, édes, öreg, bamba Je- 

annot-m!
Mint valami sóhaj lebbent ez el. 

A puha, meleg hangban volt valami 
szivbizsergető gyöngédség — mi vo

Ingatlanforgalom

ez:
Mintha villám lobbant volna. Min­

dent meglátott a múltban. Mióta csak 
vele foglalkozott, minden óhaját meg­
figyelte. Persze a modortalan követe­
lést visszautasította, de azért az övé, 
az övé volt.

Egyszerre térdre vetette magát s 
az ölébe tette a fejét.

Madelaine, kedves szerelme­
sem... Milyen buta, vak, milyen ször­
nyű bárgyú is vagyok én.

A Leány nem felelt, de felemelte a 
fiú fejét s szenvedélyesen megcsókolta 
az ajkát.

Igazán szeretsz Madelaine?
Reszkettem, hogy- elárulom ma-

gam.
— Miért, Ma’?
— Nem bíztam benned.

Hogy szerethettél akkor, az e- 
rős a gyöngét.

— A szerelem nem kérd, csak 
szeret.

— És a »kis marna mi volt az?
Csak bambácska vagy te, az 

már igaz, Jeannot.
Hirtelen összerezzent:

De Julie, mi lesz Julié vei, Jean?
Ez nevetett.

Küldök neki egy óriás doboz 
bonbont. Biztos vagyok benne, hogy 
jobban megörül annak, mint nekem.

És — a nagy szerelem?
Óh, hisz arról én magam be­

széltem. vigasztalni akartam magam, 
hogy ha te nem veszel komolyan, más 
megteszi.

És ilyen könnyelműen dobod 
kockára két élet boldogságát ?

Az ifjú erős csókkal zárta le a 
szemrehányó ajkat s halkan súgta a 
fülébe:

Tudtam én, hogy a »kis ma­
ma az ő kis bambáját az utolsó pil­
lanatban meg fogja menteni1

Doszlop N. János nagy királysági 1100 
nsz.-öl földjét megvette Fábián T. Jánosáé 
1200 pengőért.

Szegi Teréz és bt. alsóréti 14 hold 1163 
nsz.-öl földjét megvette Jószai János és neje 
26.000 pengőért.

özv. Mikecz Lajosáé külsóártéri 758 
nsz.-öl földjét megvette Gyarmati Imre 400 
pengőért.

Molnár F. Imre nagynyomási 1 hoki 957 
Q1 nsz.-öl földjét megvette Szemerédi And-ás és 
ilt neje 4250 pengőért.

Nyíri Antalné felsőréti 1291 nsz.-öl föld­
jét megvette Farkas Bálintní 1600 pengőért.

özv. Molnár Miháiyné és bt. mucsiháti 
1 hold 289 nsz.-öl földjét megvette Zsarkó- 
kuti János 1100 pengőért.

Szentes város polgármesterétől, 
ad. 156—1929. szám.

Hirdetmény.
Az 1925. évi XXVI. t. c. 32. §-a 

ah án közhírré teszem, hogy az ösz- 
sz<. ó küldöttségek, majd az 1929. évi 
°r iggyülési képviselői választói név- 
jc zék kiigazítása céljából alakítottak 
a; 929. évi február hó 1. napján a vá- 

■ r- háza 42. számú tanácstermében dél- 
1 c.vtt 9—12 óráig való ülésezéssel meg- 
I kezdik működésüket, a névjegyzékek 
i kiigazítását.

Üléseik nyilvánosak és jogosultsá- 
i gának igazolísa végett előttük bárki 

megjelenhet. Idézésre peuig megjelenni 
; köteles és okmányait felmutatni tarto- 
. zik.

Akik lakhelyet változtattak, azt fel - 
; tétlenül jelentsék be.

Az összeíró küldöttség 20 napon 
I át tartja megszakítás nélkül nyilvános 
I üléseit ünnepnapok kivételével. 
s Szentes, 1929. évi január hó 23-án.

Dr. Négyes! Imre s. k. 
. 468 polgármester.

Nem kel! nevetni a jól bevált régi háziszerti­
kén1 A legdrágább kincsünkre: az égés esc- 
günkrue vigyáznak ezek a szerek. Minden 
bajban, betegségben megbízható bázi&zer 
Hedtiin sósborszesz. Hűsít! Fertőttertít! Gjj'

. gyitl Kapható a Toidy-téri pavilonban. Meg- 
1 bízható és olcsó. — üres üvegeket méltán go? 

áron visszaveszek.

iaknatura
kisebb nagyobb meny 
nyiségber, kapható 1» 
punk kiadóhív falában

Vaa*«p. fetn* „I
9: Hírek, kcmjl

RefofSl 
Unitáfitti' 

12.10: Időjét 
zenekari hamgVeteJ
Közreműködik- M
nő és Székely jyvT
bér: Oberon-,^, 
variációk. 3. ^ 
operából, b) y/L 
Alm°k. 4. Haji 
hoven: V. szimf 

3-30: Világhír 
dasá9 JövedelméraU 

4: Rádió Szasl 
roly dr.: A magJ 
ló Imre a m. ki. (V 
dalokat énekel. '31 
Népdalok.

5.20: OemoU 
A musical svith. l\ 
(Kőrnyei). 3. Orth: 
eile: Wenn der 
Yradier: La PalonuJ 

í Perzsa vásár. 7, 
j temen tanz. 8. R^.
- 6: Egy fetvoai

ibolya. 2. Marsall, j 
renc, rendezi 

7.50: Sovéníu] 
karának hamgvers® 

8.50: Hangra 
hureczky Ede hegy 
énekesnő.

9.50: Időjelző j 
10: Átviteli W 

I rábnak. A m. kir. j 
' nekar áriak hattgve,

1. Nagypál: Hungi 
Est a Száván. 3. L 
ránd. 4. Zihrer: Égi 

11.15: Zfg:* | 
vét népdalok.)

Hétfő, február 18.
9.15: Trio. 1, 

szálás, megnyitó. 2 
veleg. 3. Kacsóhijr 
ringó. 5. Rey: Kar* 
Bach: Hamlet.

9.30: Hírek. 
9.45: A hangvd 
12: Harangszól 
12.5: Gramofon! 

renaders. 2. Danks:' 
bey: A dream off 
Mary. 5. iWiddletool 
guez: Tangó. 7: Ml 
Castillo: Tango. 

12.25: Hirek. 
12.35: A ha 
1: Időjelzés, 
2.30: Hirek,
8: Gombos F.! 

tek.
4.45: Időjelzés! 
5.15: Sebestgal 

mérgezett tör. 2. M 
5.40: Ra-ifo r 

hangversenye.
‘7.30: Filmhard 

senye. Vezényel: F 
zounov: Karnevál M, 
kor kezdődő varsa|
e hangversenynek t

j vetíti a rádió.
8.30: A nem 

i bari lengyel hang-J 
j gismund: QuatuorJ 
! Noskowsky: Niewi 

newsk’j dalai. 3. a]J 
Bozycky: LengyC'" 
hide B-moll. d) 
rice. 4. a) Ro*B*= . 
manovvsky: Ro'n J 

12.20: A Malii 
adássorozata. 
metnyelvti 
zetközi idegenü ­

lő. 45: idője12*

jt, 556.6
ualogezred

"el Friesau

ntésjiékaran ’k

iissa 
lállás.

. 1. Ma git
ienuette; b) 
■ser: ja.ohi 

Mee Irta 
!art: M-i>u 
ftfrgit néni

[hírek.
jiye! Berg 

2. Wilke: 
[hegyek al- 

Portki

jti Wagner

Valkfir clö- 
,.ier Hubert 
rkesek vert- 
J irta Wüg- 
I Rékai Nán-

tjárás
ll&ból Perth 
versenye.

j-uti szőlője 
I azonnal el- 
tsef ucca 57 

536
Eresek meg- 

886 
bötejü ha­

liadé. 896 
fásához tár- 

925 
számú ház, 

elfog! al- 
'948

krémet 
titro- 

növény- 
májfoMöt,

végleg 
pható min-

bió fiával, 
a vá- 

véncl le- 
978

ucca 
_ 972 

leánrio- 
‘ birtok- 

bízottam : 
977

háztszere-
eqészsé- 
Minden 

I háziszer e 
ulti Gyó- 

n. Meg- 
niéltámKis

ntással 
central 

^arrógép 
zó var- 

íletre is
■ alkat-

•ndl
(■«a 57.

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és" lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen


